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YKpaiHCbka

NMPU3HAYEHHA

Hab6ip BD BACTEC MGIT 960 SIRE npusHa4eHuin Ansi METOAUKA LLIBUAKOTO SIKICHOTO BUSIBIIEHHS Yy TNMBOCTI KynbTypy 6akTepin
Mycobacterium tuberculosis no ctpentomiuuHy (STR), isoHiazuay (INH), pucdpamniny (RIF) Ta etambyTtony (EMB). Habip

BD BACTEC MGIT 960 STR 4.0 i Habip BD BACTEC MGIT 960 INH 0.4 npusHaueHi ansi TeCTyBaHHs 3 NnikapCbkumMu npenaparamu
Y BULLMX KOHLIEHTpaLisiX.

Ha6opu BD BACTEC MGIT 960 ansi TecTyBaHHS Y4yTIMBOCTI BUKOPUCTOBYOTLCS i3 cucTtemamu BD BACTEC MGIT 960 i

BD BACTEC MGIT 320.

KOPOTKWW ornag 1 onuc

TecTyBaHHS 4yTNMBOCTI 40 @aHTUMiKODaKTepianbHMX NpenapaTiB BaXn1BO NPOBOAWTY ANS NiAdopy NpaBWnbHOMO NiKyBaHHSA
nauieHTiB, XBopux Ha Tybepkynbo3. [ns nikyBaHHst TybepKynbo3y 3a3Buyai npusHadaloTb CXeMY NPUAOMY AEKiNbKOX MiKapCbKux
3aco0biB, L0 BKMHOYAE CTPENTOMILMH, i30Hia3una, pudamnid 1 eTambyTton. Baxnmeo, Wwob npu3HayeHi aHTumikobakTepianbHi
npenapaTtu YHUNM NoTpibHy Aito Ha BakTepii Mycobacterium tuberculosis. |HWKMK cnoBamu, GakTepianbHWiA i3onAT Mae 6yTn
YyTNMBUM [0 BIAMOBIAHOIO Npenapary.

OcTaHHIM YacoM MyNnbLTUPE3NCTEHTHUIA WTam bakTepit Mycobacterium tuberculosis (MDR-TB) ctaHOBUTb cepiio3Hy npobnemy

3 TOYKM 30py OXOPOHU rPOMaACbKoro 300poB’a’. PesncTeHTHicTb 36yaHMKa A0 Oyab-SIKOro 3 OCHOBHUX NpenapatiB — CTPEeNTOMILUHY
(STR), izoHiasmay (INH), pucbamniny (RIF), etambytony (EMB) — ycknagHtoe nikyBaHHs Ty6epKynbo3y Ta pobuTtb Moro 3HayHo
nopoxyunm. LLlo6 nikyBaHHS nauieHTiB 6yno edeKTUBHUM, BaXKMBO SKOMOTa LIBMALLE BUSBUTY PE3UCTEHTHI i30N5TW.

[ns 3aranbHOMNPUIAHATOrO METOAY BU3HAYEHHSI Yy TNUBOCTI 10 aHTUMikoGaKTepianbHUX npenapartis — MeTofy nponopuii2 —
BMKOPUCTOBYETLCA arap Migandpyka 1 Kona 7H10 (Middlebrook and Cohn 7H10). Mig Yac Takoro aHanisy NOpiBHIOETLCS KiMbKiCTb
KOMOHIN y cepefoBuLLi 3 npenapaToM i 6e3 Hboro. Pe3ancTeHTHICTL Mae Micue B TUX BUNagkax, konu He meHwe 1 % nonynsauii
BakTepii NposBnsA€ ONipHICTb A0 MpenapaTy B AOCNIAXYBaHiN KOHLEeHTpauii. 3asBuyai pedynsrati MoOXHa oTpumaTtu Yyepes 21 feHb
nicnst noYaTKy BUTPUMYBAHHS.

TpapuuiiHo meToa nponopuii nepegbavyae BU3HaveHHs YyTnmBocTi M. tuberculosis 3a [BOX KOHLEHTpaLin NpOTUMiKpOBHOro
npenapary. IHCTUTYT KniHiYHMX | NnabopaTtopHux ctaHgapTis (Clinical and Laboratory Standards Institute) goci pekomeHnaye, wob y
npoleaypi aHanisy MeTogoM nponopLii BUKOPUCTOBYBanNUCS ABi KOHLEHTPAaL|ii OCHOBHUX NpenaparTiB A5l TECTYBaHHS, 3@ BUHSITKOM
pucamniHy. PekomeHaoBaHi HU3bKi KOHLEHTpaLIi 45 npoueaypy MeToA0oM NponopLjii € KPUTUYHUMU KOHLEHTpaLUisiMy ANs LmX
npenapartiB. KpyTnyHa KoHUEHTpaLis — Lie KOHLEeHTpaLis nikapcbkoro npenapary, 3a sikoi MOXIMBO iHTEPNpeTyBaTH pe3ynbrar,

SIK TaKW, LLIO BKA3y€e Ha PE3NCTEHTHICTb ab0o YyTNMBICTb. |30NST BBaXXaETbCSH PE3UCTEHTHUM, SIKLLO 3@ KPUTUYHOT KOHLEHTpaLi
npenapary crocTepiraeTbcs picT He MeHLwwe 1 % gocnigx)XyBaHoi nonynsuii. Bucoka KoHUeHTpaLis npenapaTy BUKOPUCTOBYETLCS
ONsi BU3HAYeHHS CTyMeHs YyTNnBOCTI B pamkax nonynsuii. Lier peayneraT cnyxuTb 4OAATKOBO iHpopMalLiito, Ska fae 3amory
nikapeBsi BU3Ha4YMTN HEOOXIOHICTb 3MIHUTW CXeMY NiKyBaHHS1.

Y 6inbwocTi Bunagkis Tect BD BACTEC MGIT 960 SIRE gae 3mory oTpumaty pe3ynstatit TECTyBaHHsi YyTNMBOCTI paHillie, HixX TecT
METOAO0M npomnopuii.

Tect BD BACTEC MGIT 960 SIRE 6yB po3pobneHuii i3 BUKOPUCTAHHAM AELLO HUXYUX KPUTUYHUX KOHLEHTpPaL CTPENTOMILMHY,
i3oHia3nay, pudamniHy 1 eTamByTosny NOpiBHAHO 3 KPUTUYHUMM KOHLIEHTPaLSIMU, LLIO BUKOPUCTOBYIOTLCH AN MeToAy NponopLiii,
06 YHUKHYTU XMOHUX pesynbTaTiB, siki BKasytoTb Ha YyTnuBICTb. Lle Hanbinblu o4eBMAHO ANS CTPENTOMILMHY, NPU TECTYBaHHI

3 sikum BaraTo i30MATiB NPOABMATL PE3NCTEHTHICTL 3@ KOHLIEHTPALl, Bnn3bknX 40 KPUTUYHOI KOHLEHTpaLii, pekoMeH40BaHOT
Ans TecTy MeToaoMm nponopuii. 3 Liei npuyanHn Ansg cTpenToMiLuMHY 1 i3oHia3ngy Oyno BU3HaYeHO ApYry, BULLY KOHLEHTpaLilo
npenaparty. AKWo pe3ynbrarT, WO BKasye Ha YyTNMBICTb, CNOCTEPIraeTbCA NPU KPUTUYHIN KOHLEHTpaLii, oro MoxHa
peecTpyBaTu 6€3 BUKOHAHHS iHLWMX aHanisiB. [ins i3onaTiB, Ski NposBNANy pe3nCTEHTHICTb NPU KPUTUYHIN KOHUEHTpauii
CTPenTOMILMHY, i30Hia3nay Ta/abo eTambyTony, NOTPIOHO BMKOHATK aHani3 i3 BULLOK KOHLEHTpaLie npenapaTty B CUCTEMI
BD BACTEC MGIT a6bo anstepHaTMBHUM MeTOLOM. Y LbOMY BUMNAAKYy MOXHa 3apeecTpyBaT OCTAaTOMHWUIA pe3ynbTarT, LWwo
BKa3y€ Ha Pe3nCTEeHTHICTb NPU KPUTUYHINA KOHUEHTPALIT, i3 NPUMITKO0, L0 MPOBOAUTHLCS [0AATKOBMI TECT Npu GinbLu
BUCOKI KOHLIEHTpaL,ii.

TecTyBaHHS PE3NCTEHTHUX I30MATIB NPY BULLIA KOHLEHTpaLli BaXNMBO 34iICHIOBaTY, W06 BU3HAYUTY i30NSATH, SIKi NPOABISIOTH
HW3bKWI piBEHb PE3UCTEHTHOCTI, TOGTO € PE3UCTEHTHUMM NMPU KPUTUYHIN KOHUEHTpaLi Ta YyTNMBUMUK NpU BUCOKIN. Bucoki
KOHLeHTpaLUii, Wwo 3actocoBytoTbest B cuctemi BD BACTEC MGIT, € HMK4MM HiXXK KOHLEHTpaLii, WO BUKOPUCTOBYIOTLCS M Yac
TecTy meTogom nponopuii. Cuctema BD BACTEC MGIT po3pobrneHa TakuM YMHOM, L0 pe3ynbTarT, KU yKasye Ha PE3UCTEHTHICTb,
30Kpema 40 CTPENTOMILMHY, MOXe He 3aBXAN KOPentoBaTh 3 AaHNUMU NPO PE3NCTEHTHICTb, OTPUMAHMMU NP BUCOKIN KOHLEHTpauii
nig vyac TecTy MeTogoM nponopuii. AKWO OTpMMaHO pesynbTar, WO BKa3ye Ha PE3UCTEHTHICTb A0 CTPENTOMILMHY Y BULLIA
KOHLIeHTpaLii, Heo6XiAHO BUKOHATW TECTYBaHHS anbTepHaTUBHUM METOLOM NpU Takili caMiii KOHLEHTpaLi.



NPUHUUNN METOLOY

IHAukaTopHa npobipka anst pocty MikobakTepin BD BBL MGIT Mycobacteria Growth Indicator Tube emHicTio 7 mn mMicTuTb
MopaudikoBaHui BynbiioH Mioan6pyka 7H9, skuii niogTpumMye picT MikobGakTepiii i Aae 3mory iX BUSBUTK (OVB. BKNaauLL [0 TOBapiB
BD BBL MGIT, 7 mn). Ha gHi npo6ipkn BD MGIT po3mipom 16 x 100 MM i3 KpyrnMm AHOM MICTUTBCS (hryOpeCLEeHTHUI iHauKaTop

y cunikoHoBIl obonoHui. Lis donyopecueHTHa cnonyka pearye Ha po34MHEHUIN y BynbAoHi KUCEeHb. PO34YMHEHWI KMCEHb Y MOYaTKOBIl
KOHLIEHTpaLii racuTb BUNPOMIiHIOBaHHS LiiEi PE4OBMHM, | MpU LIbOMY CrOCTEpIraeTbes nuile crnabka drnyopecueHuis. 3roqom aepobHi
MiKPOOPraHi3amMy akTUBHO POCTYTb i CNOXMBAKOTb KMCEHb, Y pe3ynbTaTi Yoro donyopecueHLis iHaMkaTtopa noCUNoETbCS.

BukoHaHHs skicHoro aHanisy 3a gonomoroto Habopy BD BACTEC MGIT 960 SIRE tpuBae 4—13 gHis. TecT nonsrae B MOPiBHSAHHI
pocTy idonsTy M. tuberculosis y npobipkax i3 npenapartom i 6e3 Hboro (koHTponb pocTy). MNpunag BD BACTEC MGIT nepesipsie
npo6ipku, Wob BUSBWUTY NOCUNEHHS driyopecueHLii. [Ins BUsHa4yeHHs YyTnMBOCTI Npunaz aHanisye Ta nopiBHIOE riyopecLeHLiio B
npobipui 3 NikapcbkvM nNpenapaTtoM i B NpobipLi, MPU3HaYeHin AnS KOHTPOMIO POCTY.

Mpunag BD BACTEC MGIT aBToMaT4yHO iHTEPNPETYE Ui pe3ynstaTty Ta Knacudikye ix sik 4yTnmBicTb abo pe3anCTEeHTHICTb.
PEATFEHTH

Y Habip BD BACTEC MGIT 960 SIRE BxoasATb No ogHOMY niakoHy 3i CTpenTOMILMHOM, i30Hia3naoM, pudamniHoM Ta
eTambyTonom y niodinizoBaHin dopmi Ta Bicim conakoHis i3 gobaskoto SIRE.

MpubnmaHuii BMicT* nioginizoBaHoro npenapaty Ha (ONakoH: CTPEMTOMILIAH .........eeiueiaiieairaiieeieeniieaeeesaeaeeeans 332 mkr
MpvbnnaHuii BMIiCT* niodinizoBaHOro npenaparty Ha GNaKOH: iB0HIA3MI, .......eoruririieiriiiteeieeeeiee et 33,2 mKkr
MpnbnmaHuii BMicT* nioginizoBaHoro npenapaty Ha GrakoH: PUMAMIIIH ........c.eirireiiieieeiieeiee e esieeeiee e 332 mkr
MpubnunaHuii BMiCT* niodpinizoBaHoro npenapaty Ha NakoH: ETAMOBYTOMY ........coueiiuiarieaiieriieeieeeeieeeeeseee e 1660 mkr

Y Habip BD BACTEC MGIT 960 IR BxoasiTb N0 o4HOMY (hriakoHy 3i CTPENTOMILMHOM, i30Hia3naom, pudamniHom Ta eTambyTornom
y niocpinizoBaHin chopmi Ta YoTMpwu chnakoHn 3 gobaskoro SIRE.

MpubnmaHuii BMicT* nioginizoBaHoro npenapaty Ha GNaKOH: iB0HIABMI .......covueieieiiiieeiiie e eeiie et e seee e eiea e 33,2 mkr
MpvbnnaHuii BMIiCT* niodinizoBaHoro npenaparty Ha GNakoH: PUMAMIIH .......c..eirvierrieiieree et 332 mkr

Y Habip BD BACTEC MGIT 960 STR 4.0 BxoaaTb 0AHUH hniakoH i3 niodpinisoBaHnM cTpenToMilnHOM i ABa driakoHu 3 4o6aBKOK
SIRE.

MpnbnnaHuii BMIiCT* nioginizoBaHoro npenaparty Ha GNakoH: CTPEMTOMILIMIH .....c..eieruriateerieeetee e eieesneesreeseeenes 664 mkr

Y Habip BD BACTEC MGIT 960 INH 0.4 BxoasTb oavH drakoH i3 nioginizoBaHum izoHiasnaom i Asa drnakoHu 3 gobaskowo SIRE.
MpvbnmaHuii BMIiCT* niodinizoBaHoro npenaparty Ha GNaKOH: iB0HIA3MI .......eorueiruierrieiteeieeeeiee et e 66,4 mKr

HOo6aeka BD BACTEC MGIT 960 SIRE Supplement mictute 20 mn 36aradysansHoi go6asku OADC Minan6pyka
MpubnunaHun BMICT* Ha NiTP O4MLLEHOT BOAM

AnbOYMiH BMYAYOT CUPOBATKM ... 50,0 r KaTanasa.......coeeveieeeiiiie e 0,03r
[EKCTPOBA ...t 20,0 r ONETHOBA KMCITIOTA ...uvveeeiiiiiieeeeeeeaaeeaaeannns 06 r
*3a HeobxiOHocmi kopuayembcsi ma/abo 00Mo8HIEMLCS 07151 HanexXHoi egheKmugHOCMI.

36epiraHHs Ta po3BeAeHHA peareHTiB. PnakoHu 3 niodinizoBaHnmm npenapatamm BD BACTEC MGIT 960 SIRE nicnist
OoTpUMaHHs NoTpiGHO 36epiraty Npu Temnepatypi 2—8 °C. Nicns po3BeaeHHst BOAM PO34UHU aHTUBIOTHKIB MOXHa 3aMOpO3UTK
Ta 36epiratu npu Temnepatypi -20 °C abo HWXK4Ye [0 LWeCTU MiCSLB (A0 3aBepLUEHHSI 3a3Ha4YeHoro TepMiHy npuaatHocTi). [Micns
PO3MOPOXKYBaHHS PO34MH NOTPIGHO Biapasy BUkopucTatu. HeBUKOPUCTaHI 3anuLLKv Cnig BUKUHYTW.

McyBaHHsA npoaykTy

Burnsig niodinizoBaHux npenapatiB SIRE moxe felo BigpisHaTucs. Lle 3ymoBneHo npouecom niodinisauii Ta He Bnueae Ha
BMaCTMBOCTI LIX PEYOBUH.

[o6asky BD BACTEC MGIT SIRE nicnsi oTpyMaHHsi NoTpibHO 36epiratv B TempsBi npu Temnepatypi 2—-8 °C. He gonyckante
3aMOpOXYBaHHS YM neperpiBaHHs. Bigkputu Ta BUkopucTat 40 3aBepLUEHHs CTPOKY npuaaTHocTi. MiHimidynTe BnnvB ceitna.
IHCTpyKUii 3 BUKOPUCTaAHHA

[HopnaiiTe B KOXHUIA hnakoH i3 niodpinisoBaHnmM cTpenTomiuuHom i3 Habopy BD BACTEC MGIT 960 no SIRE 4 mn ctepunbHoi
OVCTUNBbOBAHOI/AeioHI30BaHOI Boau, LWo6 oTpumaT 6a30BUIA PO3UMH i3 KOHLEHTpaLlieto 83 MKr/m.

[opaiTe B KOXHUIA chnakoH i3 niodpinisoBaHnM i3oHiasugom i3 Habopy BD BACTEC MGIT 960 SIRE no 4 mn ctepunbHoi
ONCTUINbOBaHOI/AeioHI30BaHOi Boau, o6 oTpumati 6a30BUIA PO3UUH i3 KOHLEHTpaLieo 8,3 MKr/M.

[opaiiTe B KOXHWUIA chnakoH i3 niodpinisoBaHnm pudamniHom i3 Habopy BD BACTEC MGIT 960 SIRE no 4 mn ctepunbHoi
ONCTUNbOBaHOI/AeioHi30BaHOi Boau, o6 oTpumatin 6a30BMIA pO34MH i3 KOHLEHTpauieto 83 MKr/M.

[opaiiTe B KOXHUIA hnakoH i3 niodpinisoBaHnm etambyTonom i3 Habopy BD BACTEC MGIT 960 SIRE no 4 mn ctepunbsHoi
OVCTUNBOBAHOI/AeioHI30BaHOI Boau, LWO6 oTpumaTt 6a30BUiA pO3UMH i3 KOHLEHTpaLlieto 415 mkr/mn.

MPUMITKA. nsa BiAHOBMEHHA nepeniyeHMX HUXYe npenapartiB BUKOPUCTOBYETbLCSA iHWNI 06’em Boau. BukopucraHHs
HeBiANoBiAHOro 06’eMy cTepusibHOI AUCTUIILOBAHOI BOAU ANA pO3BeAeHHs npenapary, Npu3Ha4yeHoro Arnsi oTpUMaHHsA
PO34YMHIB i3 BULIOK KOHLUEHTpaLi€to, Npu3Beae A0 OTPMMaHHA HediCHUX pe3yrbTaTiB TecTy.

[opaiiTe B KOXHWUIA chnakoH i3 niodpinisoBaHnm ctpenTomiuuHoMm i3 Habopy BD BACTEC MGIT 960 STR 4.0 no 2 mn ctepunbHoi
ONCTUNbOBaHOI/AeioHi30BaHoi Boau, Wwo6 oTpumatin 6a30BMiA pO34UH i3 KOHUEHTpauieto 332 Mkr/mn.

[HopnaiiTe B KOXHUIA chnakoH i3 niodpinisoBaHuM i3oHiaaugom i3 Habopy BD BACTEC MGIT 960 INH 0.4 no 2 mn cTepunbHoi
OVCTUNBbOBAHOI/AeioHI30BaHOI Boau, LWO6 oTpumaTt 6a30BUii pO34MH i3 KOHLEHTpaLieto 33,2 MKr/mn.



MonepenxeHHs1 Ta 3ano6ixHi 3axoau
[ns giarHocTuku in vitro.

MOTEHUINHO IHOIKOBAHUI OOCHIOKYBAHUM 3PA30K. KniHiuHi 3pasku MOXyTb MICTUTM naToreHHi MikpoopraHiamm,
30Kpema Bipycu renatuTty 1 imyHoaediumTy niogunu. lig yac maHinynsuin i3 npegMmeTammn, KOHTaMiHOBaHUMU

KPOB’t0 Ta iHWMUMK GionoriyHMmu pianHamm, HeobXiAHO AOTPUMYBaTUCA HOPMAaTUBIB 3aKnaay Ta CTaHAAPTHUX
3ano6ixHux 3axonis3-6.

BD BACTEC MGIT 960 SIRE — Homep 3a katanorom 245123

Pudamnin BD BACTEC MGIT 960

He6e3neka

S

H301: TokcmyHe npu koBTaHHI. H332: wkignnee npy BAWXaHHI.

P261: yHykainTe BOnxaHHS YacTtok/anmy/rady/sunapis/aeposonto. P264: nicns o6pobku npoMuiiTe BEMUKOIO KiNbKiCTIO BOAW.

P270: He Te, He NuiiTe Ta He NaniTb Nif Yac BUKOPUCTaHHSA npoaykTy. P271: BukopuctoByiiTe nuLle Ha BigKpUTOMY NoBiTpi abo y
nobpe BeHTUNbOBaHiIi 30Hi. P301+P310: Y PA3|I KOBTAHHS: HeraitHo 3BepHiTbea B TOKCYKONOMYHUW LLEHTP a6o fo nikaps/
TepanesTta. P330: npononowite pot. P304+P340: Y PA3| BOAVNXAHHA: BuBeaiTb NOTEpninoro Ha cBixe NOBITPS 1 PO3MICTiTb Or0
B 3pY4HOMY AN AMxaHHs nonoxeHHi. P312: akuwio Bu noraHo cebe novysaeTe, 3atenedoHyite 8 TOKCUKONOMYHUA LEEHTP
abo nikapto. P321: cneundiyHe nikyBaHHA (AMB. Ha LbOMy MapKyBaHHi). P405: 36epiravite 3akputum. P501: ytunisynte Bmict/Tapy
BiAMNOBIOHO 4O BUMOI MiCLIEBOro/perioHanbHoro/aepkaBHOro/MikHapo4HOro 3aKOHO4aBCTBa.

EtambyTton BD BACTEC MGIT 960

HeGe3neka

H360: moxe 3aBAaT LUKOAN penpoayKTUBHIN pyHKLiT abo HeHapomKeHi AUTUHI.

P280: BMKOPVCTOBYINTE 3aXUCHI PyKaBUYKN/3aXUCHWIN ofsr/3acobu 3axucTy oven/obnunyys. P201: neplu HixX BUKOPUCTOBYBATH,
oTpumanTe cnevianbHi iHCTpyKUii. P202: He BUKOpUCTOBYWTE 3acib, oKV He MpodMTaETe Ta He 3po3yMieTe BCi 3anobikHi 3axoau.
P308+P313: Y PA3I chakTn4Horo abo MOXnvMBOro BNivBY: 3BEPHITLCA MO MeanyHy gonomory. P405: 36epiraiite 3akputum.
P501: yTunisyiiTe BMiCT/Tapy BignoBigHoO 40 BUMOT MiCLLEBOro/perioHanbsHoro/aepxaBHoro/MikHapo4HOro 3aKOHO4aBCTBa.

BD BACTEC MGIT 960 IR — Homep 3a kaTtanorom 245157

Pudamnin BD BACTEC MGIT 960 IR

He6e3neka

Sk

H301: TokcuyHe npu koBTaHHi. H332: wkignvee npun BauxaHHi.

P261: yHukawTe BOuxaHHs Yactok/gumy/rasy/sunapis/aeposonto. P264: nicns o6pobku npoMuinTe BEMNMKOK KiNbKICTIO BOAMW.

P270: He XTe, He NuiiTe Ta He NaniTb Nif Yac BUKOPUCTaHHS npoaykTy. P271: BukopuctoByiiTe nuLle Ha BigKpUToMy nosiTpi abo y
nobpe BeHTUNbOBaHiIi 30Hi. P301+P310: Y PA3| KOBTAHHS: HeraitHo 3BepHiTbea B TOKCYKOMNOMYHUW LIEHTP a6o o nikaps/
Tepanesta. P330: npornonowite pot. P304+P340: Y PA3|I BOVXAHHA: BMBeaiTb NoTepninoro Ha cBixXe NOBITPS  PO3MICTITb 10ro B
3py4HOMY Ans AnxaHHs nonoxeHHi. P312: akuo su noraHo cebe nodvysaeTe, 3atenedoHyite 8 TOKCUKONOMYHUA LIEHTP a6o
nikapto. P405: 36epirante 3akputm. P501: yTunisyinte BMicT/Tapy BiANOBiAHO A0 BUMOT MiCL€BOro/perioHanbHoro/aepxasHoro/
Mi>XHapO4HOro 3aKOHOAaBCTBA.

Mig yac po6otu 3 kynbTypoto M. tuberculosis HeobxiaHO AOTPUMYBaTUCS 3axodiB bionoriyHoi 6e3nekun 3 piBHS, a TakoX
BMKOPWCTOBYBATM i30ntoto4e obnafgHaHHs i OCHaLLEHHS!.

MpounTaite 1 BUKOHYNTE BKa3iBKM, 3a3Haj4eHi B YCiX BiANOBIAHMX BKNaguLax, 30Kkpema B iHCTPYKLIi 3 BUKOPUCTaHHS iHAMKaTOPHOI
npobipku ansa pocty mikobaktepin BD BBL MGIT Mycobacteria Growth Indicator Tube emHicTio 7 mn.

Mepen BMKOpUCTaHHAM NPobipku Ta hnakoHn NOTPIGHO OrMSAHYTW Ha NpPeaMeT 03HaK KOHTaMiHaLii abo NOLIKOAKEHHS. Yci npobipkm
Ta brakoHu, siKi He NpuaaTHI ANst BUKOPUCTaHHS, HeobXigHO BUKMHYTU. FAKwo npobipka Bnana, il noTpibHO peTenbHO OrnsiHyTU.
MowwkomxeHi Npobipku cnifg, BUKUHYTW.



Akwio npobipka posbunacs, BUkoHawTe Taki Aii: 1) 3akpuinTe cekuii npunaay; 2) BUMKHITb Nnpunag; 3) HeranHo 3anuviute NpuMilLeHHs;
4) poTpuMyInTech iHCTPYKLiN 3aknagy Ta Bumor CDC (LieHTpu 3 KOHTPOso Ta MpPodinakTuku 3axBoptoBaHb). BuTikaHHSA BMICTY i3
3acigHoi Npobipkn abo ii MOLWKOMKEHHSI MOXe NPU3BECTV A0 YTBOPEHHS aepo3osto 3 MikobakTepigMu. [JoTpuMyinTecs BiANOBIigHNX
3axofis 6esneku.

MepLu HiXX BUKMHYTK, YCi 3acisiHi npobipkn BD MGIT noTtpibHo 06pobuTy B aBTOKNaBI.

NMPUTOTYBAHHA NOCIBHOIO MATEPIANY

Yci onucaHi Hk4e npenapaTty NoTPibHO roTyBaTu, BUKOPUCTOBYHOUN YUCTI KynsTypu M. tuberculosis. JoTpyMytounch BignoBigHMX

MeToauk ineHTudikauii, y naboparopii MatoTb niaTBEpAUTU, LLIO AOCNIAXKYBAHUI i30NAT € YACTOM KynbTypoto M. tuberculosis.

MociBHMI MaTepian MoXHa oTpuMaTy 3 TBepaoro cepegosuLla ado 3 npobipkn BD BACTEC MGIT eMHicTIO 7 M i3 NO3UTUBHUM

pesynbratoM. Kpim Toro, KynsTypu, BUPOLLEHI B PiAKUX | TBEPANX CepefoBuLLax, MOXHa nocistu B npobipky BD MGIT, sky 3arogom

MOXHa BMKOPVCTOBYBaTW ANs MPUroTyBaHHS MOCIBHOro matepiany. KoxHui i3 uyx BapiaHTiB ONMCcaHO HUXYeE.

MpurotyBaHHA NOCIBHOro MaTtepiany, OTPUMaHOro 3 TBEPAOro cepeaoBMiLa

MPUMITKA. LLIo6 oTpumaTy BiANoBiaHY KOHLEHTPaLit0 MiKkpoopraHiaMiB Ansi TECTYBaHHS YyTNMBOCTI, HEOOXiAHO NpuroTyBaTh

nociBHUI MaTepian, AOTPMMYKYNCH HAaBEAEHNX HUXKYE BKa3iBOK.

1. Dopawnte 4 mn 6ynbiioHy Mioan6pyka BD BBL Middlebrook 7H9 Broth (a6o 6ynbiioHy BD BBL MGIT) y ctepunbHy npobipky
po3mipom 16,5 x 128 Mm i3 KpuLLKoto, fKa MiCTUTb 8—10 CKNAHWX rpaHyn.

2. 3a gonomororo ctepunbHoi netni 36epiTb sikomora GinbLue KOMOHIN, piCT sikMx TpuBae He aoBLle 14 gHie. HamaranTecs He
3axonuTu TBepae cepenosuLle. Po3BeaiTb konoHii B 6ynbiioHi Minan6pyka 7H9.

3. lMepewiwarite cycneHsito B CTpyLLyBaYi NPOTAroM 2—3 XBUIMWH, LLOG He 3anuiumnnocs BeNUKMX rpyaok. MyTHiCTb cycrneHsii mae
6yTu BinbLoto 3a ctaHaapT Mak-®GapnaHaa 1.0.

4. [awnTe cycneHsii BiactoaTuca npotarom 20 XBUIWH.

5. TMepenuiiTe HagocafoBy pPiAMHY B iHLLY CTepunbHy NpobipKy 3 KpuLkoto po3Mipom 16,5 x 128 mm, He nepenvBatoym ocag.
Lanite i BigcToaTUCS Wwe 15 XBUNWH.

6. [epenuinte HapgocanoBy piavHy (BoHa Mae ByTu OLHOPIOHOK 1 HE MICTUTM 3rycTKiB) y TPETHO CTEPUIbHY NPoBipKy po3mipom
16,5 x 128 mm. MPUMITKA. Ha ubomy eTani MyTHICTb cycrneHsii MmikpoopraHiamis Mae 6yTu GinbLuoto Hix cTaHaapT Mak-
dapnaHga 0.5.

7. BigkopuryiiTe MyTHICTb cycneHsii oo ctaHgapTty Mak-®apnanga 0.5, BisyanbHO MOpiBHIOKYM ii 3 BiANOBIAHMM CTaHAAPTOM.
MyTHicTb He mae ByTu Hk4oto cTaHgapTy Mak-®apnanga 0.5.

8. Po3sBepgiTb 1 Mn oTpuMaHoi cycneHsii B 4 M cTepunbHOro isionoriyHoro posunHy (po3seaeHHst 1:5). MNepenaite Ao npouenypu
NociBy ANsi TECTYBaHHS Yy TIUBOCTI.

MpurotyBaHHA nociBHoro matepiany 3 npo6ipku BD BACTEC MGIT emHicTio 7 Mn i3 NO3UTUBHUM pe3ynbLTaToM

MPUMITKA. LLIo6 oTpumaTy BiANOBIAHY KOHLIEHTPALi0 MiKpOOpraHi3aMiB Ans TECTYBaHHSA YyTNMBOCTI, HEOOXiAHO NpurotyeaTn

MOCIBHUI MaTepian, [OTPMMYIOUMCh YKa3aHNX 4YacoBUX PaMOK.

1. [eHb, y skl Ans npobipku oTpYMaHo NO3UTUBHWIA pesynbTaT TecTyBaHHs B npunagi BD MGIT, BBaxaeTtbcsa gHem 0.

2. Lo6 npuroTtyBaTtu nociBHUin Matepian Ans aHaniay, npobipky BD MGIT i3 no3uT1BHUM pe3ynsTaToM EMHICTIO 7 M NOTPiGHO
BMKOPVCTOBYBATM 3 HACTYMHOIO AHS Micns TOro, sik Ans Hel 6yno oTpyMaHo NO3UTMBHUI pe3ynsTaT TECTYBaHHS B nNpunagi
BD BACTEC MGIT (geHb 1), Ta 4O N’ATOrO AHS BKIKOYHO (A€Hb 5) nicns oTpMMaHHSA NO3UTUBHOIO pesynbraTy. AKLWOo
No3UTUBHUIA pe3ynkTaT Byno oTpyMaHo NoHad M'sTb AHIB TOMY, NepeciiiTe maTepian y HoBy npobGipky BD MGIT emHicTio 7 mn
i3 no6askoto BD BACTEC MGIT Growth Supplement i Tectyitte B npunagi BD BACTEC MGIT go oTpvMaHHs No3vTUBHOMO
pesynsraty. BmicT npobipku noTpiGHO BUKOPUCTaTK NPOTSroM M'sATW AHIB NICNs AHS OTPUMAaHHS NO3UTUBHOMO pesynesrtaTty. [us.
po3ain «MpurotyBaHHs nociBHoro matepiany B npobipui BD MGIT, 3acisHiii i3 pigkoro cepefoBuiay.

3. Axwo npobipka BUKOPUCTOBYETHLCS B AeHb 1 abo AeHb 2 nicns OTpUMaHHsi NO3UTUBHOTO pe3ynbTaTy, Ans MociBy Crif NpurotysaTtu
cycneHsito B 6ynbiioHi BD MGIT. PetensHo nepewmiwarite. Tenep nepengitb 40 NOCIBY ANst TECTYBaHHSA YyTIUBOCTI.

4. Akwo BUKOpUCTOBYETbCS Npobipka B AeHb 3, 4 abo 5 nicnst oTpMmMaHHs No3UTMBHOIO pe3ynbraty, Aobpe nepemiwante
BMICT, @ MoTiM po3BeiTe 1 Mn Lboro 6ynbioHy 3 NO3UTUBHUM Pe3ynbTaToM Y 4 M CTEPUITBHOTO (i3ionoriYyHOro po3vmnHy
(po3BeneHHs 1:5). PetenbHo nepemiwanTte BMICT npobipku. BukoprcToByiiTe po3BedeHy cycneHsito Ans npoueayp nocisy.
MepenaiTe 4O Npoueaypw NociBy ANs TECTYBaHHS YyTIIMBOCTI.

MpurotyBaHHA nociBHoro matepiany B npo6ipui BD MGIT, 3acisiHii i3 pigkoro cepegoBuuia

1. TepemiwarTte BMiCT Npobipkn B CTpyLUyBadi abo nepeBepHyBLUM ii.

2. TMpurotynTe posseaeHHs 1:100, nogaswm 0,1 mn kynbTypu B 10 Mn 6ynbiioHy BD BBL Middlebrook 7H9 Broth abo 6ynbiioHy
BD BBL MGIT Broth. PetenbHo nepemiwarite.

3. [Oopaiite 0,5 mn wiei cycneHsii B npobipky BD MGIT emHicTio 7 mn i3 0,8 mn gobasku BD BACTEC MGIT Growth Supplement.

4. LLinbHo 3aKkpuiiTe KpULLKY 1 0B6epexHO 3miluaniTe, nepeBepHyBLUN 2—3 pasu.

5. BcraBte npobipky B npunag BD BACTEC MGIT Ta BUKOHYITE TECT 4O OTPUMaHHS NO3UTUBHOIO pe3ynbrary.
MPUMITKA. SAkuio cycneHsis 3acTocoByBaTUMETLCS AMs NOCIBY 3 METOK TECTYBaHHSI YyTNMBOCTI 4O aHTUMikobakTepiarnbHUX
npenaparis (AST), 4ac 4O OTPMMaHHS NO3UTUBHOIO pe3ynbTaTy Ma€ CKNacTu He MeHLe 4 AHiB. AKLO NO3UTUBHUI pesynbTat
Onsi NpoGipKM OTPUMaHO paHille Hixk Yepes 4 OHi, NOBEPHITbCS 40 KPOKY 1 i NpUroTyinTe HOBY 3acisiHy NpoGipky.

6. Ll npoBipKy Tenep MoXHa BUKOPUCTOBYBATV NMPOTArOM Bif OAHOIO A0 M'ATU AHIB NiCNS AHA OTPUMaHHS NO3UTVBHOIO
pesynerarty. MNepengite o posainy «MpurotyBaHHsA nocisHoro matepiany 3 npobipku BD BACTEC MGIT emHicTio 7 M i3
NO3UTUBHUM Pe3ynbTaToM» BULLE.



MpurotyBaHHA nociBHoro matepiany B npo6ipui BD MGIT, 3acisiHin i3 TBepaoro cepegosuila

1. 3a gonomoroto cTepunbHOi NeTni 36epiTb KynbTypy 3i CKoLleHoro arapy Ta gogante ii B npobipky BD MGIT emHicTio 7 mn, sika
MictuTb 0,8 mn gobaskn BD BACTEC MGIT Growth Supplement.

2. LinbHO 3aKkpuiiTe KpULLKY 1 06epexHo 3millarTe, nepeBepHyBLUN 2—3 pasu.
3. Bcraste npobipky B npunag BD BACTEC MGIT Ta BMKOHyWTE TECT A0 OTPUMaHHSA NO3UTUBHOTO pesynbrary.

MPUMITKA. Akwwo cycneHsis 3actocoByBaTUMeTbCS Ans nociBy AST, yac 40 OTpYMaHHS NO3UTUBHOIO pesyrbTaTy Mae cknacTu
He MeHLUe 4 JHiB. KO NO3UTUBHUIA pe3ynbTaT Ans Npobipkn OTpUMaHO paHille Hixk Yepes 4 [Hi, NOBEPHITbLCA A0 KPoKy 1
i NpUroTynTE HOBY 3acisiHy NPOBIpPKY.

4. Lo npobipky Tenep MoxHa BUKOPUCTOBYBATU NPOTArOM Bif OAHOMO [0 M'ATW AHIB NIiCNs AHS OTPUMaHHS NO3UTUBHOTO
pesynetarty. MNepeingite Ao po3ainy «MpurotyBaHHs nocisHoro matepiany 3 npobipku BD BACTEC MGIT emHicTio 7 M i3
NO3UTUBHUM Pe3ynbTaToM» BULLIE.

NPOLEAYPA

Marepianu, wo BxoaaTb y komnnekt. Y Habip BD BACTEC MGIT 960 SIRE BxoasaTe N0 oAHOMY (hriakOHY 3 KOXXHUM
nioginizoBaHMM npenapaTom i BiciM chnakoHis i3 fobaskoto SIRE (oavH Habip Aae 3amory BukoHaTtu npubnusHo no 40 TecTis i3
KOXXHUM npenapaTom). Y Habip BD BACTEC MGIT 960 STR 4.0 BxoaaTb oAvH driakoH i3 BiANOBiAHMM NiodinisoBaHMM npenapaTom
i aBa donakonu 3 gobaskoto SIRE (oanH Habip Aae 3mory BukoHatn npubnuaHo 20 TecTi). Y Habip BD BACTEC MGIT 960 INH 0.4
BXOAATb OOUH (hrakoH i3 BiANoBiAHMM niodpinizoBaHnM npenapatoMm i Asa driakoHn 3 gobaskoto SIRE (oguH Habip gae amory
BMKOHaTV NpnbnusHo 20 TecTiB).

Heo6xiaHi maTepianu, o He BXOASATb Y KOMNMEKT. IHAMKaTopHi Nnpobipku ans pocty 6aktepii BD BBL MGIT emHicTio 7 mn,

[00aTKOBI NMOXMBHI cepefioBuLLa, peareHT!, MiKpoopraHiaMu Ans KOHTPOMIO SIKOCTi, a TakoxX NoTpibHe Ans uiei npouenypu

nabopatopHe obnagHaHHS.

MeToauka nociBy AnA TeCTyBaHHA YyTNMBOCTI 3a Aonomorot Habopy BD BACTEC MGIT 960 SIRE Kit

1. TNpomapkynte no n’ate Npobipok BD MGIT emHicTio 7 Mn AN KOXHOro AOCHiAKyBaHOro i3onaTy. BukopucrtanTe Taki
NO3Ha4YeHHs ANns KoxHoi 3 Npobipok: «KP» (koHTponb pocTy), «STR», «INH», «RIF» i «kEMB». Po3micTiTe npobipku B
npaBuUnbHIN MOCMIAOBHOCTI B Tpumadi Ana Habopy npobipok AST BignosigHoro po3mipy (AuB. NOCIOHKK KOpUCTyBaYa npunagy
BD BACTEC MGIT).

2. B acentnyHux ymoBax fofanTe B koxHy npobipky no 0,8 mn no6asku BD BACTEC MGIT SIRE Supplement. NMPUMITKA.
BaxnuBo BukopucToByBaTh f06aBKy, sika MiCTUTbCS B HAGopi.

3. B acentuyHnx ymoBax 3a gonomoroto mikponinetku gogavte 100 mkn posunHy ctpentomiumHy MGIT STR koHueHTpauieto
83 mkr/mn y BignoBigHo MapkoBaHy npobipky BD MGIT. B acentnyHux ymoBax gopawte 100 Mkn po3vunHy isoHiasugy MGIT INH
KOHLeHTpaLuieto 8,3 mkr/mn y BianosigHo MapkoBaHy npobipky BD MGIT. B acentnyHux ymoBax gopaiite 100 MK po3vunHy
pudbamnivy MGIT RIF koHueHTpauieto 83 mkr/Mn y BianoBigHo mapkoaHy npobipky BD MGIT. B acentuyHux ymoBax gogamnte
100 mkn po3ynHy etambyTony MGIT EMB koHueHTpauieto 415 mkr/mn y BignosigHo mapkoBaHy npobipky BD MGIT. Baxnuso
[opaty npaBunbHUIA Npenapart y BignosiaHy npobipky. Y npobipky BD MGIT ans koHTporto pocTy He noTpibHo AogaBaTu
XXOAHOrO PO34MHY aHTUBIOTHKA.

Mpenapar KOH|..|e|-rrp?ui;| npenapry 06’em po:?lwu-ly npenapary, AoAaHUNA KiHueBa KOHL!eHTpaLliiI
nicns BigHOBIEHHS y npoGipkn BD MGIT gns Tecty npenapaty B npo6ipkax BD MGIT

MGIT STR 83 MKr/mn 100 mkn 1,0 mkr/mn

MGIT INH 8,3 mkr/mn 100 mkn 0,1 mkr/mn

MGIT RIF 83 MKkr/mn 100 mkn 1,0 mkr/mn

MGIT EMB 415 mkr/mn 100 mkn 5,0 MKr/mn

* Lli npenapatun HeobxigHO BIAHOBWTK, AoAaBLUM 4 MIT CTEPUIbHOI/AEiOHI30BaHOT BOAM, L0 OTpMMaTh 3a3Ha4YeHy KOHLEHTpaLito.

4. TMpurotyBaHHA MaTepiany AnsA nociBy B Npo6ipKy Ansi KOHTpornto pocTy. B acentuyHmx ymosax gogante 0,1 Mn cycneHsii
mikpoopraHiamis (aue. po3gin «MPUFOTYBAHHSA MOCIBHOIO MATEPIANY») y 10 mn cTepunbHOro ¢isionoriyHoro po3ymHy,
o6 oTpMMaTK cycneHsito Anst KOHTPOIo pocTy B po3BefeHHi 1:100. PeTenbHo nepemiluaiite cycrneHsito Ans KOHTPOMO POCTY.
BukoHaiiTe nocis 0,5 mn cycneHsii anst KoHTponto pocTy B po3segeHHi 1:100 B npobipky BD MGIT 3 mapkyBaHHsM «KP».

5. TociB y npobipku 3 npenaparoM. B acenTnyHMx ymoBax ninetkoto goaante no 0,5 mn cycneHsii MikpoopraHiamis (AvB. po3ain
«MPUTOTYBAHHA MNOCIBHOIO MATEPIANY») B koxHy 3 pewutn HOTUPBOX npobipok i3 npenapatamu (STR, INH, RIF, EMB).

6. LinbHO 3akpuiiTe NpoBipkn kpuLkaMu. PeTenbHO nepemilanTte BMICT Npobipok, o6epexHo nepeBepHyBLUN 3—4 pasu.

7. Bcraste Habip npobipok ana AST y npunag BD BACTEC MGIT 3a gonomoroto dpyHkuii BBeAeHHss Habopy AST (amB. nocibHuk
kopucTtyBaya npunagy BD BACTEC MGIT). NepekoHarTecs, Lo nopsaok npobipok y TpumMadi Ans Habopy AST Bignosigae
no3uuisM, BUSHa4YEeHMM Mif Yac yBeaeHHs Habopy AST.

8. Bwucivite wrpuxamu 0,1 Mn cycneHsii MikpoopraHiamiB y Yaluky i3 coeBum arapom BD Trypticase, sikuin Mictutb 5 % oBe4oi kpoBi
(TSAII). MomicTiT YallKy B nonieTuneHoBuiA naket. Butpumyiite npu temnepatypi 35-37 °C.

9. Yepes 48 ronuH nepesipTe, UM € 03HaKV HakTepianbHOT KOHTaMiHaLi B YaLlLi 3 KPOB'AHUM arapoMm. FKLLO B YaluLi 3
arapom He crocTepiraeTbcs pict 6akTepint, npoBediTe TecT AST. AKLLO B YaLlLi 3 KPOB'SIHUM arapoM CrocTepiraeTbCs picT
6akTepii, BUknHbTE Habip AST (amB. nocibHMk kopucTyBaya npunagy BD BACTEC MGIT) i nOBTOpITb TECT, BUKOPUCTOBYO4M
YUCTY KyNnbTYypY.



MeToauka nociBy Ansi TeCTyBaHHA YyTNUBOCTI 3a gonomorok Ha6opie BD BACTEC MGIT 960 STR 4.0 i INH 0.4

FAKLLO PE3MCTEHTHICTb CNOCTEPIraeTbCsA NPU KPUTUYHINA KOHLEHTPALT, pEKOMEHA0BAHO BUKOHATM aHani3 Ans BU3HAYeHHs

3anexHOCTi YyTNMBOCTI Bif, KOHLEHTpaLii, K1 NpMHaMHI BKItoYae nepeBipKy Ail BUCOKOT KOHLeHTpaLii npenapary, 40 SKOl i3onaT

NPOSIBUB PE3VNCTEHTHICTb.

M>xepeno i3onATy. 130197, A1 BUKOPUCTOBYETLCH A5 LIbOro aHaniay, NoTpibHO NpuroTyBaTh, SK ONMCaHO B Po3pifi

«MPUTOTYBAHHSA NMOCIBHOIO MATEPIANY». MociBHWin MaTepian Ans npobipku MOXHa oTpuMaTti 3 Npobipku Ans KOHTPOSO

pocTy (6e3 npoTumikpobHOro npenapary) 3 paHille TecToBaHoro Habopy npobipok AST, 3acisBwwm 0,5 mn ii BMIiCTy B HOBY Npobipky

BD MGIT ewmnicTio 7 mn i3 gobaskoto BD BACTEC MGIT Growth Supplement. LLloiHo ansa 3acisiHoi npobipku 6yae oTpumaHo

NO3VUTVUBHWUIA pe3ynbTar, BUKOHanTe npoueaypy, onucaHy B po3gini «MPUFOTYBAHHA MOCIBHOIO MATEPIANY. MNMpuroTyBaHHs

nocisHoro matepiany 3 npobipkv BD MGIT 3 no3sutuBHWM pesynstaTtomy.

1. TNpomapkyiTe gocTaTHio KinbkicTe npobipok BD MGIT emHicTio 7 Mn Ans TecTyBaHHs i3onsTy: npobipky MGIT ons KoHTpornto
pocTy Ta no oAHin npobipui MGIT ans koxHoro gocniaxyBaHoro aHTMb6ioTuka. Po3amicTiTe Npobipky B NpaBumbHill NOCMiAOBHOCTI
B Tpumadi ans Habopy npobGipok AST BignosigHoro po3mipy (AvB. Noci6Huk kopuctyeaya npunagy BD BACTEC MGIT).

2. B acentnyHux ymoBax fopante B koxHy npobipky no 0,8 mn go6askn BD BACTEC MGIT SIRE Supplement. NMPUMITKA.
Baxnueo BukopucToByBaTh 406aBKy, ika MICTUTECH B HAOOPI.

3. B acenTnyHunx ymoBax 3a gonomoroto MikponineTku gofante 100 Mkn po34nHy npenaparty y BiAnoBiAHO No3HayveHy npobipKy
BD MGIT. Baxnuso goaatu npaBuiibHUIA Npenapart y BianosiaHy npobipky. Y npobipky BD MGIT ans koHTponto pocTy He
noTpibHO AoAaBaTh XKOAHOro PO34MHY aHTMBIOTUKA.

06’em po3unHy npenapary,

KoHueHTpauis npenapaty KiHueBa kOHUeHTpauisa

Mpenapar . . . AoAaHumn y npoGipkun "

nicns BiAHOBMEHHSs BD MGIT ans Tecty npenapaty B npo6ipkax BD MGIT
MGIT STR 4.0 332 mkr/mn 100 mkn 4,0 mkr/mn
MGIT INH 0.4 33,2 MKr/mn 100 mkn 0,4 mMkr/mn

* Lli npenapaTtv HeobxigHO BiAHOBWUTW, OAABLUN 2 MIT CTEPUIbLHOI/AEIOHI30BaHOT Boay, W06 OTpUMaTK 3a3Ha4yeHy KOHLEHTpaLio.

4. TMpwurotyBaHHA MaTepiany AnsA nociBy B Npo6ipKy Ansi KOHTpornto pocTy. B acentuyHmx ymosax gogante 0,1 Mn cycneHsii
mikpoopraHismis (aus. po3gin «MPUFOTYBAHHSA MOCIBHOIO MATEPIANY») y 10 mn cTepunbHOro ¢isionoriyHoro po3yumHy,
o6 oTpMMaTK cycneHsito Anst KOHTPOIo pocTy B po3BefeHHi 1:100. PeTenbHo nepemiluanite CycrneHsito Ans KOHTPOM0 POCTY.
BukoHaiiTe nocis 0,5 mn cycneHsii anst KoHTponto pocTy B po3segeHHi 1:100 B npobipky BD MGIT 3 mapkyBaHHsM «KP».

5. NociB y npo6ipku 3 npenapaTtom. B acentnyHmnx ymoBax gogante no 0,5 mn cycneHsii MikpoopraHiamis (avB. po3ain
«MPUTOTYBAHHA NOCIBHOIO MATEPIAY») B koXHY 3 npobipok i3 npenapaTtom.

6. LinbHO 3akpuiiTe Npobipkn kpuLKaMu. PeTenbHO nepeMilante BMICT Npobipok, o6epexHo nepeBepHyBLUN 3—4 pa3su.
7. BcraBte Habip npobipok ans AST y npunag BD BACTEC MGIT 3a gonomoroto cpyHkuii BBeAeHHst Habopy AST (amB. nocibHuk

kopucTyBaya npunagy BD BACTEC MGIT). MNepekoHariTecs, Lo nopsaok npobipok y TpumMadi Ans Habopy AST Bignosigae
no3uuisiM, BUHa4eHVM Mif Jac yBeaeHHst Habopy AST.

8. Bwucivte wrpuxammn 0,1 Mn cycneHsii MikpoopraHiamiB y YaLlKy i3 coeBuM arapom Trypticase, skuin MicTuTb 5 % oBevoi KpoBi
(TSAI). MomicTiTb Yalwky B nonieTuneHoBui naket. Butpumyite npun Temneparypi 35-37 °C.

9. Yepes 48 ronuH nepesipTe, UM € 03HaKV HakTepianbHOT KOHTaMiHaLi B YaLlLi 3 KPOB'SHUM arapoMm. FKLO B YallLi 3
arapom He crocTepiraeTbca pict 6akTepin, npoediTe TecT AST. AKLLO B YaLlLi 3 KPOB'SIHUM arapoM CrocTepiraeTbCs picT
HakTepii, BUknHbTE Habip AST (amB. nocibHWK KopucTyBaya npunagy BD BACTEC MGIT) i noBTOpiTb TECT, BUKOPUCTOBYO4M
YUCTY KyNbTYpY.
MPUMITKA. TecT Ha 4yTnuBICTb MOXXHa HanawTyBaTu B pisHMX popmarax. Hanpuknag, y cuctemi MoXHa HanawTysatu
BMKOPWCTaHHSA TprMaya anst Habopy 3 M'sTv NpoBipok, siki MiCTATb NpenapaTu TiNbkv B KPUTUYHMX KOHLEHTpauisix. BignosigHo ao
[00aTKOBO BMKOHYBAHUX TECTIB AN BU3HAYEHHS YyTIMBOCTI 32 Pi3HNX KOHLIEHTPALin MOXHa HanaluTyBaTV BUKOPUCTaHHS TpUMadiB
3 iHWKMKU Habopamu Npobipok (AuB. NocibHuK kopucTyBada npunagy BD BACTEC MGIT).

KoHTponb sikocTi, npoBegeHun kopuctyBaveM. [licns oTpyMaHHs HOBOT NocTaBkM abo napTii pnakoHis Habopy

BD BACTEC MGIT 960 SIRE Kit pekomeHOyeTbCA BUKOHATU TECTYBAHHS 3 YKa3aHUMU HUXXYE KOHTPOINbHUMW MiKpOOpPraHiamamu.
KoHTponbHUMK MikpoopraHiamammn mae ByTn YicTa KynbTypa, siky Chig npuroTyBaTuv BiANOBIAHO 40 BKa3iBOK po3Ainy
«MPUTOTYBAHHA NOCIBHOIO MATEPIANY».

[ina pocnigxyBaHUx npenapartiB y Habopax HeobxigHo npurotyBaTty Habip AST Anst KOHTPOIO AKOCTI, AOTPUMYKOHMCh YKa3iBOK
po3ainy «MeToguka nociBy A4ns TeCTyBaHHSA YyTAMBOCTIx». [ig Yac npurotyBaHHs Habopy AST ANs KOHTPOSO AKOCTI gyxe
Ba>XNMBO NMPaBUIbHO BiHOBMOBATH MiodinisoBaHnin npenapat, BUKOPUCTOBYBATK YUCTY KymbTYpYy Ta HaneXHUM YHOM pO3BOAUTH
MiKpoopraHiaMu Ans npobipok AN KOHTPOIO POCTY ¥ TWX, SKi MICTATb Npenapatu.

Baxxnuso gogasaTyi NpaBuibHUIA Npenapart y BiAMnoBiAHO MapkoBaHy Npobipky. AKLLO ANS KOHTPOIO SKOCTi BUKOPUCTOBYBATH
MiKpoopraHiaMu, 4yTnuBi 0 BCix aHTUBIOTUKIB, Byae HEMOXIMBO BUSIBUTU HEBIAMNOBIAHICTE NpenapariB y npobipkax Habopy AST.



Akwwio npotarom 4—13 gHiB Byae oTpuMaHo NpaBwmbHI pe3ynsTaTy, 3a3HadeHi Hwk4e, To peareHTn BD BACTEC MGIT 960 SIRE
MOXHa 3aCTOCOBYBaTW A1 aHani3y i30NnsTiB, BUAINEHNX y NauieHTiB. AkLo Oyae oTpumaHo HEBIAMOBIAHI pe3ynbraTv, MOBTOPITb
TecT. AKLO nicns NOBTOPHOrO TECTY BCE OOQHO HE OTPUMAHO NOTPIGHMX pe3ynbTaTiB, He BUKOPUCTOBYNTE NPOAYKT, AOKN HE
3B’shKeTecs 3 MiCLIeBMM NpeacTaBHUKOM KomnaHii BD.

Ltam KP MGIT STR MGIT INH MGIT RIF MGIT EMB
M. tuberculosis ATCC 27294 Mo3nTnBHWI pedynbTaT YyTtnueictb YyTtnumeictb YyTtnueictb YyTtnueictb
Litam KP MGIT STR 4.0 MGIT INH 0.4

M. tuberculosis ATCC 27294 Mo3nTuBHWIA pesynbTaTt YyTnusicTb YyTnusicTb

Mig yac TecTyBaHHSA YyTNMBOCTi HEOOXIAHO KOXHOIO TWPKHSA B pamMKkax KOHTPOMIO SIKOCTi MapTii TeCTyBaTW TOW CaMUI KOHTPOMbHUIA
MiKpoopraHiaM. Y pasi He3afoBiNbHNX pe3ynbTaTiB KOHTPOMIO SKOCTI NapTii He peecTpyiTe pe3ynsTaTy ANs 3paskiB nauieHTiB,
TECTOBaHWX i3 mpenapatamu 3 He3aA0BiINbHUMY NMOKa3HUKaMy KOHTPOIO SIKOCTi, MPOTAroM nepiogy TecTyBaHHS. [TOBTOPITb KOHTPOMb
SAKOCTi AN npenapariB Ta i30NATiB, BUAINEHWX Y NaLieHTiB, ki TecTyBanucs nig 4ac no4aTkoBOro He3a40BiNIbHOr0 KOHTPOSO AKOCTI.
AKLO NOBTOPHUIN KOHTPOSb SKOCTI HE AEMOHCTPYE OYiKyBaHUX pe3ynbTaTiB, He PeECTpynTe pesyrnbraTi, OTPUMaHI ANs i30N4TiB,
BMAINEHUX y NauieHTiB. He BUKOPMCTOBYITE NPOAYKT, AOKU He 3B’'skeTecst 3 MiCLEEBUM NPeACcTaBHUKOM koMnaHii BD.

Mig yac npoBefeHHs 30BHILLIHBOrO OLiHBaHHst Habopis BD BACTEC MGIT 960 SIRE HanbinbLu nowmMpeHnMm npudmHamm
He3a0BINbHOro pe3ynbTaTy KOHTPOS SKOCTI Bynu KOHTaMiHaLis KyrnbTyp Arst KOHTPOSO SIKOCTi, BHECEHHSI HaAMIpHOI/He4oCTaTHLOT
KinbkoCTi nociBHoro matepiany B npobipku Habopy AST, fogaBaHHs npenapaTty B HEBIAMNOBIAHI NPOGIPKX Ta HECNPaBHICTb Npunaay.

PE3YINIbTATU

Mpunag BD BACTEC MGIT BigctexxyBatume Habopu AST A0 BM3HaYeHHS YyTnMBOCTI abo pe3ncTeHTHoCT. [Nicnsa 3aBepLueHHs
aHanisy npunag BD BACTEC MGIT peecTpye oTpumaHi pesynstaTtv (AuB. nocibHuk kopucTtyBada npunagy BD BACTEC MGIT).

3a HasiBHOCTi MeBHMNX YMOB, SiKi MOXYTb BNIMHYTU Ha pe3ynbrart, npunag BD BACTEC MGIT moxe 3apeectpyBaTyt Takui

pesynbrart Ans Habopy AST, sk «nomunka» («X»), Lo 03Ha4Yae HEMOXIMBICTb iHTeprpeTauii A4nA BUSHAYEHHS Yy TNMBOCTI. YMOBM,
SIKi MOXYTb NPU3BECTU A0 NOMUITKK («X»), ONMMcaHo B po3aini 7 «YCyHEeHHs1 HeCnpaBHOCTEN» NOCIOHMKa KopucTyBaya npunagy

BD BACTEC MGIT.

Mia vyac peecTpaii pesynsraTiB TeCTyBaHHSA chif 0060B'SA3KOBO 3a3Ha4aTVi METOZ TECTYBaHHS, Ha3By npenapaTy Ta Vioro KoHLEeHTpaLlio,
a TaKoX 3a3HauuTy, Yv pesynsTaTv oTpuMaHo 3a gornomoroto cuctemn BD BACTEC MGIT abo anstepHaTtuBHMM cnocobom. [Ans
niabopy NpaBubHOT CXeMM MiKyBaHHS 1 [03yBaHHSA NOTPIOHO MPOKOHCYNBTYBAaTUCS 3i CrieLianicToM i3 nereHeBux Ta/abo iHdeKLinHNX

3aXBOPIOBAHb Y LIEHTPi KOHTPOMIO Ta NPOiNakTukn Ty6epKynbo3y.
Y pasi oTpumaHHs pe3ynbrarTis, WO BKa3ylTb HA HETUMNOBY PE3UCTEHTHICTb, CNig NigTBEpAUTY iaeHTUdIKaLi i30M1aTy, SKUn
TecTyBanu sk M. tuberculosis. lNepekoHanTecs, WO BUKOPUCTOBYBanacs caMme Y1cTa Kynsrypa (BUKOYiTb HAsiBHICTb Pi3HMX BUAIB
MikobakTepil TOLO0). PE3NCTEHTHICTL TiNbkv 0 eTaMByTosy € HETUMOBOD, TOMY TakuWii peaynbTaT crig nepesiputn.?.

PeecTpauis pesynbratie Tecty BD BACTEC MGIT 960 SIRE 3 npenapatamu B KPUTUYHUX KOHLIEHTPaLlisfiX

Mpenapar
(koHUeHTpauis)

PesynbTtar
cuctemn MGIT

PekomeHpoBaHa chopma 3BiTy

oii

STR (1,0 mkr/mn)
INH (0,1 mkr/mn)
RIF (1,0 mkr/mn)

EMB (5,0 mkr/mn)

YyTtnusicTb (SIRE)

130naT gocnigxeHo 3a 4OMOMOro CUCTEMU
BD ACTEC MGIT [npenapat/koHUeHTpauis],
OTPUMaHWUIA pe3ynbTaT — YyTNMBICTb.

PesyrnbTar He peecTpyeTbes.

PeswncTeHTHicTb (SIR)

130n1AT gocnigkeHo 3a 4ONOMOrol cucTemu

BD ACTEC MGIT [npenapaT/koHueHTpauis],
OTPVMMaHWI pesyrnbTaT — Pe3NCTEeHTHICTb. [ani
HaBOAATLCA pesynbTaTh TeCTYBaHHA YyTNUBOCTI 4O
[NpenapaTy] y BULLi KOHLEHTPALT (SKLLO BUKOHAHO).

PekomeHayeTbest
BMKOHATU TECTYBaHHS 3
BULLOIO0 KOHLIEHTpaLieo
(STR Ta/abo INH).

PeauncteHTHicTb (E)

SAKLO BMABNEHO PE3UCTEHTHICTb He TiNbKKn
Ao etam6yTtony (EMB). I13onsaT gocnigxeHo 3a
pornomoroto cuctemm BD ACTEC MGIT [etambByTon

5,0 MKr/Mn], oTpMMaHWin pe3ynbTaT — PE3NUCTEHTHICTb.

3BepHyTUCS B NabopaTopito ANst TECTYBaHHS
YyTNMBOCTI 40 eTamByTony y BULLIA KOHLEeHTpaLii.

AKLWO BUABMNEHO PE3UCTEHTHICTb TiNbKN A0
etamb6yTtony (EMB). I3onaT gocnigxeHo 3a
nponomoroto cuctemu BD ACTEC MGIT [eTambyTon,

5,0 MKr/Mn], OTpUMaHuii pesynbTaT — Pe3UCTEHTHICTb.

Pe3uncTeHTHicTb Tinbku 0o eTambyTony €
HeTMnoBow. 3BepHYTUCS B nabopaTopito Ans
NiATBEpOAXKEHHS pe3ynbTaTy.

PekomeHayeTbcs

BMKOHATUN TECTYBaAHHS
YyyTnuBocTi o eTambyTony
Y BULLA KOHLEeHTpaLii
anbTepHaTUBHUM METOLOM.
PekomeHayeTbCA BUKOHATU
TECTYBaHHS YyTIMBOCTI

[o eTambyTony sk y
KPUTWUYHIN, Tak i y BULLIN
KOHLeHTpaLii 3a 4oNOMOrot
anbTepHaTUBHOIO METOAY.

Momunka (X)

PesynbTat He peecTpyeTbCs.

MosTOpKTH TECT.




PeecTtpauin pesynsraTtiB TectyBaHHsi BD BACTEC MGIT 960 STR 4.0i INH 0.4

Mpenapat
(KOHLIeHTpauis)

Pe3ynbTaTt
cuctemu MGIT

PekomeHpgoBaHa copma 3BiTY

nii

STR (4,0 mkr/mn) YyTtnueictb

I30nAT gocnigkeHo 3a 4ONOMOro

cuctemm BD ACTEC MGIT (cTpenToMmiumH,

4,0 MKkr/mMn), OTpMMaHWn pe3ynbTaT —4yTNuBICTb.
[ns uporo i3onATy OTpUMaHoO pesynbTarT, Lo
BKa3y€ Ha PE3UCTEHTHICTb, MPU KOHLEHTpaLii

1,0 MKr/mMn i pe3ynbTaT, L0 BKa3ye Ha YyTNMBICTb,
npun koHueHTpauii 4,0 mkr/mn. Lie cBigunTb npo
HU3bKWUI PiBEHb PE3UCTEHTHOCTI 40 CTPENTOMILMHY.

He noTpibHo BukoHyBaTH
XKOOHUX OiN.

Pe3ncreHTHicTb

130nAT gocnigpkeHo 3a 4ONOMOroH CUCTEMUN

BD ACTEC MGIT (ctpenTtomiuuH, 4,0 mkr/mn),
OTpUMaHUIi pe3ynbTaT — Pe3UCTEHTHICTb. 3BEPHEHHS
B nabopatopito Ans NiATBEPMKEHHS pe3ynbTaTy.

LLlo6 niaTBEpAMTMN pe3ynbTarT,
i3onaT cnig gocniguTu 3a
[0MNOMOrOI0 anbTepHaTUBHOIO
meToay.

Momunka (X)

PesynbTtat He peecTpyeTbCes.

MoBTOpKTK TECT.

INH (0,4 mkr/mn) YyTnusicTb

I130nAT gocnigkeHo 3a 4ONOMOroH CUCTEMUN

BD ACTEC MGIT (i3oHia3ug, 0,4 mMkr/mMn), oTpumaHuii
pesynbTaT — YyTnMBICTb. NS UbOro i3onsaTy
OTPUMaHO pe3ynbTar, WO BKa3ye Ha Pe3NCTEHTHICTb,
npu KoHueHTpauii 0,1 MKr/Mn | pedynbTarT, Lo BKasye
Ha YyTnUBICTb, NpU kKoHUeHTpauii 0,4 mkr/mn. Lie
CBIAYNTb NPO HU3bKY PE3UCTEHTHICTb A0 i30HIas3nay.

He noTpi6HO BMKOHYBaTK
KOOHUX OilA.

Pe3uncTeHTHicTb

I30NnaT AOCNigKEeHO 3a 4OMNOMOro CUCTEMU
BD ACTEC MGIT (isoniasug, 0,4 mkr/mn),
OTPUMaHWUIA pe3ynbTaT — PE3UCTEHTHICTb.

He noTpibHo BukoHyBaTH
XKOOHUX OiN.

Momunka (X)

PesynbTaTt He peecTpyeTbes.

MoBTOpPUTYK TECT.

OBMEXEHHA METOQY

TecT ansi Bu3HaveHHs vyytnusocti BD BACTEC MGIT He gae 3mory BU3Ha4MTK CTyMiHb YyTAMBOCTI AOCHIAKYBAHOIO i30MATY.
Pesynbrat peectpyeTbes sk 4yTnuBicTb (H) abo pe3ancTeHTHICTb (P) Ana neBHOro AocnigXeHoro npenapary 1 KoHUeHTpadii.

Tect BD BACTEC MGIT 960 SIRE 6yB po3pobneHuit i3 BAKOPUCTAHHAM AELLO HKYUX KPUTUYHUX KOHLIEHTPALin CTPENTOMILMHY,
i3oHia3nay, pudamniHy 1 eTambyTorny NOpiBHAHO 3 KPUTUYHUMM KOHLIEHTPALSIMU, LLIO BUKOPUCTOBYIOTLCH AN MeToAy NponopLiii,
LO6 YHUKHYTU XMOHUX pesynbTaTiB, siKi BKa3yloTb Ha YyTIUBICTb. TeCTYBaHHS KOHLEHTpaLii, BULLMX 3a peKOMEeHA0BaHi, AacTb 3MOry
BUSABMATY i30TV 3 HU3bKMM PiIBHEM PE3UCTEHTHOCTI.
TecTun ansa Bu3HaveHHst yyTnueocTi B cuctemi BD BACTEC MGIT MoxHa BMKOHYBaTV nuLle 3a JONOoMOrot npunagy
BD BACTEC MGIT. Pe3ynbsrat TectyBaHHs Habopy AST Bpy4YHy 34MTaTh HEMOXITUBO.
BukopucTtoByiite Tinbku uncTi kynstypu M. tuberculosis. Ko KynbTypa KOHTaMiHoBaHa abo Moxe MiCTUTK Kinbka BUAIB
MikoGakTepiii, MOxe ByTW OTPUMaHO NMOMUMKOBUIA pe3yrnkTaT, TOMY TaKy KynbTypy TECTyBaTW He cnid. He pekomeHayeTbesa TecTyBaTh
i3onsATL, BUAINEeHi 6e3nocepenHbo 3 KNiHIYHMX 3paskiB.
MepL HiXX CTaHOapTM3yBaTK CyCrneHsii, OTpMMaHi 3 TBEPAOro CepefoBmLLa, iX HEOOXIOHO BIACTOATM NPOTArOM yKa3aHOro

yacy. lNociBHWIN MaTepian, oTpuMaHWi i3 TBEPAOro cepeafoBuLLa, NOTPIGHO Bi3yarbHO NMOPIBHIOBATY 3i CTAHAAPTOM MYTHOCTI
Mak-®apnanga 0.5. HegoTpumaHHs Liei pekomeHaauii Moxe npu3BecTy 0o XMbHUx peaynbraTiB abo nomunku Habopy AST.
HepoTpyMaHHs BKasiBKM BUKOPUCTOBYBATW CYCMEeH3ito MikpoopraHiaMiB y po3sefieHHi 1:5 (konv 3asHayeHo) Ans nocisy B Npobipku 3
nikapcbKMM nNpenapaTtoM MoXe Npu3BecT A0 OTPUMAHHSA HETOYHWUX pesynbTaTiB.
HenoTprvMaHHsi BKa3iBkM BUKOPUCTOBYBATY CYCMNeH3ito MikpoopraHiamiB B po3seaeHHi 1:100 ans nocisy B Npobipky Ansi KOHTPOMO
POCTY MOXe NPU3BECTU 4O HETOUHMX pe3ynbTaTiB abo cnpuyuMHUTY NnoMunky Habopy AST.
HepoTprMaHHs BKa3iBKM pO3BECTU NpenapaTy BignoBigHMM 06’eMOM CTEpUNbHOI AUCTUNLOBAHOI/AEi0OHI30BaHOT BOAM MOXe

NpU3BECTM A0 OTPUMAHHSA HETOYHUX Pe3ynbTaTiB.

BaknuBo peTtenbHO nepemillatii BMIiCT 3acisiHux npobipok. AKLo HegocTaTHLO nepeMilatii BMICT Npobipok, MOXHa oTpumaTtit X1bHi
pe3ynbTaTti, Lo BKadyBaTUMyTb Ha PE3UCTEHTHICTb.

HenoTpyMaHHsi NnpaBunbHOI NOCMIAOBHOCTI Nif Yac 3aBaHTaXeHHs1 Npobipok i3 Habopy AST B Tpumay Habopy AST mMoxe npusBecTu
[0 OTPMMaHHSI HETOYHUX pe3ynbTaTiB. AKLO He BUOpaTK BiAMNOBiAHE BU3HAYEHHS NpenapaTy B TpuMadi Habopy, Moxe ByTu
OTpUMaHO HefiicHi abo HETOYHI pe3ynbTaTy.

Akwo Habip AST 3aBaHTaxuTV B Npunaj HenpaBwiibHO, Lie MOXe NPU3BECTH A0 HEBIJOMUX YMOB, SKi HEOOXIAHO YCYHYTW NPOTAroM
BOCbMW FOAMH. AKLLO Takuii cTaH He Oyae yCyHeHO NpoTsiroM BOCbMW rofuH, Habip AST cnig BUMHATY Ta BCTaBUTU LUe pas.
HeukopuctaHHs gobaskn SIRE Supplement y Habopi AST Moxe npu3BecTn o OTpUMaHHS HETOYHKX pe3ynbTaTie. HE gopasavite
nobasky BD BACTEC MGIT Growth Supplement y npobipku Habopy AST.



OYIKYBAHI 3HAYEHHA

Y 4oTUpbOX AOCMIAHUX LIeHTPax, SKi po3TalloBaHi B pPi3HMX reorpadidyHnx perioHax, ycboro 6yno gocnimxkeHo 106 KniHivYHnX
isonaTiB M. tuberculosis 3a ponomoroto TectyBaHHs YyTnusocti BD BACTEC MGIT 960 SIRE. IMig yac TectyBaHHs
BVKOPUCTOBYBANWCS CBiXi KNiHIYHI i BUXigHI i30nsTu 3 pigkux i TBepamx cepenosuLy. Ycboro 6yno BrkoHaHo 200 TecTiB Ha
YYTNUBICTb (3 BUKOPUCTAHHSIM PiOKUX | TBEPAMX CEPEAOBUILL) MPY KPUTUYHUX KOHLEHTpauisx cTpentomiumHy (STR), isoHiasnay
(INH), pudbamniny (RIF) Ta Bcboro 223 TecTvt Ha YyTnuBICTb (3 BUKOPUCTAHHSAM PifKVX | TBEPAUX CEPEAOBULL) NMPU KPUTUYHIN
KOHUeHTpauii etambyTony (EMB) nig yac okpemux gocnigxeHb. CepefHiin Yac 0 OTPUMaHHS pe3ynbTaTiB TeCTyBaHHS Yy TNMBOCTI
BD BACTEC MGIT 960 SIRE ctaHoBMB Big cemMy 40 BOCbMW HIB i3 Aiana3oHoM Big YOTUPbLOX 40 YOTUPHAAUSTU AHIB. HaHi
HaBedeHO Ha PUCYHKY 1y KiHUi NUCTKa-Bknaguwa.

E®EKTUBHICTb

AHANITUYHI OCNIOXXEHHA

[iana3oHu KoHUeHTpauii nociBHoro matepiany AST, oTpumaHoro 3 piakux i TBepAUX cepenoBuLL

Pioke cepedosulye. PekomeHaoBaHa MeToamka npurotyBaHHst Habopy AST 3 npobipkoto BD MGIT emHicTio 7 Mn i3 NO3UTUBHUM
pesynsratom: y AeHb 1 i 2 nicna oTpMMaHHS NO3UTUBHOIO pesynbTaTy BUKOPUCTOBYBATW HAsiBHUIM MOCIBHWI MaTepian, a B AeHb
3-5 AeHb nicnsi OTpYMaHHS MO3UTUBHOIO pe3yrbTaTy — NOCIBHUI MaTepian y po3sefeHHi 1:5. Y xofi BHYTpILLHiX gocnigxeHb 6yrno
BCTAHOBIEHO, L0 MOCIBHUIA MaTepian, NpurotoBaHuni y AHi 1-5 nicns oTpMMaHHsi N0O3MTUBHOTO pe3ynstaty Anst npobipku BD MGIT
€MHICTIO 7 MJ1, Ma€ KoHLeHTpalLito B gianasoHi Big 0,8 x 105 go 3,2 x 105 (KYO/mn).

Teepde cepedosuuje. PekomeHaoBaHa METOAMKA AN NPUroTyBaHHA Habopy AST 3 KynbTypu, OTPUMaHOI Ha TBEPAOMY CepeaoByLLi
(BupoLlyBaHoi Ao 14 OHIB): BUKOPVUCTOBYBATMK CyCrMeH3ii MikpoOpraHiamiB y po3BefeHHi 1:5 3 MyTHICTIO, eKBIBaNeHTHOI CTaHAapTy
0.5 Mak-®apnaHaa. Y xofi BHYTPILWHIX AOCHiMKeHb Oyno BCTAaHOBIEHO, LLO MOCIBHWI MaTepiar, MPUroToBaHUi i3 KynbTypu Ha
TBEPAOMY CEpPeaoBULLi, Mae KOHLEHTPaLito B AianasoHi Big 1,4 x 105 oo 2,4 x 108 KYO/mn.

BiaTBOplOBaHiCTb MiX napTiamu

BiaTBOptOBaHICTb MiXK NapTiAMKN BU3HAYEHO 3 BUKOPUCTaHHAM ABaAUATY N'ATK idonaTtiB M. tuberculosis (Bkntovatoum n'sATb

wramie ATCC). KoxeH Tect BD BACTEC MGIT 960 SIRE npu KpMTUYHIN KOHLUEHTpaLUil npenapaTy BUKOHyBanu Tpudi 1 3aranom
6yno oTpMMaHo CiMaecsT M'ATb pe3ynbraTiB Ans KOXHOro npenaparty. KoxHuii noBTOpHUIA aHani3 NnpeacTaBnsie OKpeMy yMoBY
TECTYBaHHS1, ANt SKUX BUKOPUCTOBYBanu pisHi napTtii npenapartis SIRE Ta BignosigHi gobasku SIRE (Tpu napTii Ans KOXHOrO).

[ins i3onaTiB, SKi NPOAEMOHCTPYBanNy Pe3UCTEHTHICTb 0 CTPENTOMILMHY, i30Hia3nay abo eTambByTony Mg Yac No4aTKOBOro
[OCNioKEHHS, NPOBOANIMCSA NMOBTOPHI TECTU 3 BULLOK KOHLEHTpaLielo npenaparis, okpim wramiB ATCC. Kpim gocnimkeHunx
PE3VCTEHTHUX i30MATIB, B aHani3 3anexXHOoCTi YyTNMBOCTI Bif KOHLEHTpaLii 6yno BknoYeHo Aga i3onaTu, 4yyTnmsi Ao STR (kpuTtudHa
KOHLeHTpaLis), ABa i3onsaTtu, YyTnmsi Ao INH (kpyTuyHa KoHUeHTpauis), Ta ABa i3onsaTu, YyTnuei 4o EMB (KpuTuyHa KoHUEeHTpauis).
OTpumaHi pesynsrati Oyno 3icTaBneHo 3 NPOrHO30BaHNMU.

PiBeHb 3aranbHoi BifTBOPHOBAHOCTI ANst KOXHOIO Npenaparty Npu KPUTUYHIN KoHUEeHTpaLii cTaHoBmB 96 % ans STR, 100 % ans INH,
100 % ansa RIF i 100 % ans EMB. PiBeHb 3aranbHoi BigTBOPHOBAHOCTI 41151 KOXHOIO nNpenapaTy npu BUCOKi KOHLEHTpaLlii CTaHOBUB
96 % anss STR 4.0 100 % anst INH 0.4.

TecTyBaHHA ekcnepyMmMeHTanbHoi naHeni CDC

OuiHoBaHHS eheKTMBHOCTI TecTy Ha YyTnueicTb BD BACTEC MGIT 960 SIRE BukoHyBanu 3 BUKOPUCTaAHHSM MaHeni
eKkcrnepuMeHTanbHUX WTamiB, OTpUMaHuXx i3 LieHTpiB i3 KoHTponto Ta npodinakTukv 3axsoptoBaHb (CDC), AtnaHTa, wrat [xopoxis,
CUWA. NaHenb cknaganacs 3 TpuausaTu isonatie M. tuberculosis i3 BigoMUMY NOKa3HUKaMU YyTIMBOCTI (BU3HAYEHNMY METOAOM
nponopuii). MNaHenb gocnigxysanacs ABivi 3a fonoMoroto TecTty Ha dytnueicTb BD BACTEC MGIT 960 SIRE, 1 oTpyMaHi
pesyneratu 6ynu yarogpkeHnmn. OTpmmani pedynstat Tecty BD BACTEC MGIT 960 SIRE 6yno sictaBneHo 3 NporHo3oBaHUMM
pesyneratamm CDC.

3aranbHa y3rofpkeHicTb pe3ynbsTaTiB 3 ovikyBaHuMKM pesynstatamm CDC ans koxHOro npenapary npu KpUTUYHIN KOHLEeHTpaLii
cknana 93 % ans STR, 100 % ans INH, 100 % ansa RIF i 100 % gns EMB. 3aranbHa y3rofpkeHicTb pe3ynbsTaTiB 3 04iKyBaHUMM
pesynsratamu CDC ansi KoxHoro npenaparty npu BULLIN koHuUeHTpauii cknana 100 % ans STR 4.0 100 % ans INH 0.4.

KNIHIYHE OLIHKOBAHHA

OuiHoBaHHs pe3ynbraTiB TecTy Ha YyTnueicTb BD BACTEC MGIT 960 SIRE 3aiicHioBanocs B YOTMPbOX KMiHIYHUX LeHTpaXx,
pO3TaLLOBaHWX Y Pi3HMX reorpadivHmx perioHax: y perioHanbHUX AOCNiAHULBKUX LeHTpax i nabopaTopisix YHIBEpCUTETChKMX
KNiHiK, 30Kpema B 04HOMY 3aKOpPAOHHOMY LieHTpi. Pe3aynetaTty TecTy Ha yytnmeicTe BD BACTEC MGIT 960 SIRE 6yno 3ictaBneHo
3 pesynkTaTtamy Takoro TecTy, aaiicHeHoro metogom npornopuii (MOP)2, Mig yac no4aTkoBOro OLiHIBaHHS AOCHIAXKYBaNUCcs
CTPENTOMILMH, i30Hia3ung i pudamniH. OkpeMe ouiHoBaHHS Byno npoBedeHo Anst eTambyTony.

AHani3 BigTBOproBaHOCTI

BiaTBoptoBaHicTb Tecty BD BACTEC MGIT 960 SIRE ouiHoBanu B KniHiYHMX LEHTpax 3a 4OMNOMOro NaHeni 3 4ecaTy NpuaaTHuX
i30MATIB, 30KpeMa KiNnbKOX i30MATiB, PE3NCTEHTHUX A0 KOXHOro 3 npenapartiB. OTpumaHi peaynstaty Tecty BD BACTEC MGIT 960
SIRE 6yno sictaBneHo 3 nporHo3oBaHumu pesynstatamm CDC. PiBeHb 3aranbHoi Bi4TBOPHOBAHOCTI A5t KOXHOIO npenapary npu
KPUTWYHIM KoHLeHTpauii ctaHoBuB 98,9 % ana STR, 99,7 % ans INH, 99,2 % ansa RIF i 97,5 % ana EMB. [ins cykynHux peaynsrartis
NP1 KPUTUYHIN KOHUEHTpaLii npenapaTy BiATBOPHOBAHICTb y KOXXHOMY 3aknagi ctaHoBuna 89,9—100 %. PiBeHb 3aranbHoi
BiATBOPIOBAHOCTI [Nl KOXXHOrO npenapary npv BUCOKI kKoHUeHTpauii cTaHoBuB 99,7 % ans STR 4.0 95,6 % ansa INH 0.4. [insa
CYKYMHUX pe3ynbTaTiB Npy BUCOKIN KOHLIEHTPaLii npenapaTty BiATBOPIOBAHICTb Y KOXXHOMY 3aknagi ctaHosuna 92,2—-100 %.



TecTyBaHHA ekcnepumMmeHTanbHoi naHeni CDC

OuiHoBaHHs1 edpeKTUBHOCTI TecTy Ha YyTnuBicTb BD BACTEC MGIT 960 SIRE BukoHyBanu 3 BUKOPUCTaHHSIM naHeni
eKcrnepuMeHTarnbHUX WTamiB, OTpuMaHux i3 LieHTpiB i3 kKoHTpornto Ta npodinakTuky 3axsoptoBaHb (CDC), AtnaHTa, wrat [xopoxis,
CLUA. MaHenb cknaganacs 3 TpuausTy isonaTie M. tuberculosis i3 BinoMyMU nokasHWKaMun YyTnnBOCTI (BU3HAYEHUMU METOAOM
nponopuii), ki AOCNiAXKyBanmcs B KOXKHOMY KIiHIYHOMY LIEHTPI.

Y Tabnuui 1 nokasaHo y3rogkeHicTb pesynbsraTiB TecTy Ha vytnueicTb BD BACTEC MGIT 960 SIRE gns koxHoro npenapaty
NOPIBHSIHO 3 MPOrHO30BaHMMK pesynstatamu CDC.

Ta6nuus 1. TectyBaHHA ekcnepumeHTanbHoi naHeni CDC y kniHiyHMX LueHTpax 3a aonomoroto BD BACTEC MGIT 960

MGIT 960 KinbkicTb TecTiB KinbkicTb npaBuUnbHNX % npaBUNbHUX
STR 1.0 120 111 92,5
INH 0.1 120 119 99,2
RIF 1.0 120 120 100
EMB 5.0 119 111 93,3
STR 4.0 29* 29 100
INH 0.4 87* 82 94,3

* TectyBaHHA STR 4.0 i INH 0.4 BUKkOHyBanocs Tiflbku ANs i30NSTiB, PE3UCTEHTHUX NPU KPUTUYHMX KOHLIEHTpaLisiX.

TecTyBaHHA KNiHIYHUX i3oNATIB

Yeboro 106 kniHivHMX i3onsTie M. tuberculosis 6yno npoTecToBaHO 3a AOMOMOIO TECTIB ANs BU3HAYEHHSI Yy TNUBOCTI

BD BACTEC MGIT 960 SIRE i metogom nponopuii. [ig 4ac TecTyBaHHS BUKOPUCTOBYBANMUCS CBiXi KNiHIYHI i30MaTW Ta BUXIOHI
i30MATU, OTPUMaHI SIK 3 PiOKUX, Tak i 3 TBEPAMX cepenoBuLL. Ycboro 6yno oTpumaHo 195 pesyneraTiB TeCTiB Mif Yac No4aTkoBOro
TECTyBaHHS AN BU3HAYEHHS YyTNMBOCTI 4O CTPENTOMILMHY, i30Hia3nay Ta pudamniHy (Npu KPUTUYHKX KOHLIEHTpaLisx). Okpeme
ouiHIoBaHHs Byrno npoBedeHo Ans eTambyTony 3 BUKOPUCTaHHAM 3aMOPOXKEHUX anikBoT, Y3ATUX 3 NEPBUHHUX KMiHIYHMX i30NSTiB i
BUXiHMX i30N5ATiB, @ TAKOX NMPOCNEKTUBHUX KNiHIYHUX i30MATIB, OTPUMaHKX i3 pigkvx i TBepamx cepegosuly. 3aranom 6yno oTpumaHo
223 pesynbtaTtyt TECTY 3 ETaMOYTONOM NPY KPUTUYHINA KOHLEHTpaLii.

Y Tabnuui 2 HaBeAeHO pesynbTaTi TECTYBaHHS KNiHIYHMX i30NSTIB AN KOXHOro npenapary (B KPUTUYHIN KOHUEHTpaUii), sKi

Oynu oTpuMMmaHi 3 pigkmx cepeposuL. Y Tabnuui 3 HaBeAeHO pe3ynbTaT TECTYBaHHS KMiHIYHUX i30MATIB AN KOXHOro npenapary

(B KPUTWYHIN KOHLEHTpALT), ki Bynu oTpuMaHi 3 TBepaMX CepefoBuLL,.

Tabnuus 2. Peaynstaty TeCTyBaHHSA KNiHiYHUX i3onaTiB. MopiBHAHHA meToay BD BACTEC MGIT 960 AST i meToay
nponopuii AnNA TecTyBaHHA i30NATIB, BUAINEHUX i3 piAKuX cepesoBULL,

MeTopa nponopuii Cucrtema MGIT 960 ans AST
Pe3ynbTaTt — 4yTNUBICTH Pe3ynbTaTt — pe3ncTeHTHICTb
NMPENAPAT KoHueHTpauis Yy P KoHueHTpauis Kij;gi':ii(:b Bi'q(?;;: EgiriB Kij;gi':ii(:b Bi'q(?;;: EgiriB
STR 2,0 mkr/mn 69 27 1,0 Mkr/mn 62 90 (80-96) 26 96 (81-100)
INH 0,2 mkr/mMn 59 37 0,1 mkr/mn 57 97 (88-100) 36 97 (86—100)
RIF 1,0 mMkr/mn 72 24 1,0 Mkr/mn 71 99 (93-100) 24 100 (95-100)
EMB 5,0 mkr/mn 91 20 5,0 mkr/mn 88 97 (91-99) 17 85 (62-97)

Yci isonsATu i3 cynepeunusumMm pesynstatamv MGIT TecTyBann MeToaoM NpornopLii y ABOX He3anexHux LeHTpax. |3 cemu
NpOTECTOBAaHMX i30MATIB i3 CynepeunnBrMmM NokasHrkamm peaucteHTHocTi 4o STR (960 —P, meTtoa nponopuii —4) ans Tpbox
BM3HAYEHO PE3NCTEHTHICTL B 000X LieHTpax, a Ans O4HOro — YyTNUBICTb B 060X KNiHIYHMX LeHTpax. [ns pewwTy Tpbox izonaTis 6yno
BW3HAYEHO PE3UCTEHTHICTb B OAHOMY LIEHTPI Ta YyTNMBICTb B iHLWOMY. [INs i30nATy i3 cynepe4nmBmMMmM NoKasHNMKaMn pe3nCTEeHTHOCTI
no STR (960 -4, meTtop nponopuii —P) B 060x LeHTpax Byno oTprMaHo pesynbTar, Wo BKasye Ha YyTnuBicTb. [Ina ABOX i3oNnsTiB i3
cynepeynmBuMu nokasHukamu peavcteHTHocTi Ao INH (960 —P, meToa nponopuii —4) B 060x LieHTpax byno oTpumaHo pesynbrar,
LLIO BKa3y€ Ha YyTnumBicTb. [Ins i3onsTy i3 cynepeqnuBumMu nokasHunkamm peamcteHTHocTi Ao INH (960 -4, metop nponopuii —P)

B 060X LieHTpax oTpMMaHO pesyrbrar, WO BKasye Ha YyTnuBICTb. [ns i3onaTy i3 cynepeynvMBmMmMmn NokasHMKaMm pesncTeHTHOCTI

no RIF (960 —P, metoa nponopuii —4) B 060X LieHTpax OTpMMaHO pe3ynbTarT, Lo BKa3ye Ha pe3nCTEHTHICTb. [Ins Tpbox i3onsTiB i3
cynepeynmBuMy nokasHukamu peavcteHTHocTi 4o EMB (960 —P, meTtop nponopuii —H) B 060x LeHTpax oTpuMaHo pesynbTar, Lo
BKa3ye Ha YyTNUBICTb. 3 TPbOX NMPOTECTOBAHMX i30MATIB i3 CynepeunvB/iMU NokasHukaMu pesucteHTHocTti 4o EMB (960 -4, meton
nponopuii —P) Ans aBox B 060X LieHTpax BU3HAYEHO YyTNMBICTb, @ OAMH NPOAEMOHCTPYBaB PE3UCTEHTHICTb B OQHOMY LIEHTPI Ta
YYTNMBICTb B IHLLOMY.
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Tabnuus 3. Pe3ynsraTv TecTyBaHHA KiiHivyHUX i3onsaTiB. MopiBHAHHA MeTtogy BD BACTEC MGIT 960 AST i meTtony
nponopuii AnsA TeCTyBaHHA i30NATIB, BUAiINEHMX i3 TBepAnx cepenoBuL

MeTopa nponopuii Cuctema MGIT 960 gnsa AST
Pe3ynbTaTt — 4yTNUBICTH Pe3ynbTaTt — pe3nCTeHTHICTb
NMPENAPAT KoHueHTpauis Y P KoHueHTpauis Ki’;gi‘:_ii‘:b Bi,q((z:)os'r?/:( EgiriB Ki’;gi‘:_ii‘:b Bi,q((z:)os'r?/:( EgiriB
STR 2,0 mkr/mn 70 29 1,0 mkr/mn 65 93 (84-98) 28 97 (82—-100)
INH 0,2 mkr/mn 63 36 0,1 mkr/mn 62 98 (92—-100) 35 97 (86—-100)
RIF 1,0 Mkr/mn 70 29 1,0 mkr/mn 70 100 (95-100) 26 90 (73-98)
EMB 5,0 mkr/mn 87 25 5,0 mkr/mn 86 99 (94-100) 20 80 (59-93)

Yci i3onaTu i3 cynepeunusumun pesynsratamu MGIT TecTyBanu MeTogom Nponopuii y ABOX HE3anexXHUx ueHTpax. 13 n'atm
NPOTECTOBAHMX i30MATIB i3 CynepeunuBmumMmn nokasHukamu 4ytnmeocTi 4o STR (960-P, meTtoa nponopuii-Y) ans gsox

BM3HAYEHO PE3UCTEHTHICTL B 060X LIEHTpax, a OauH NPOAEMOHCTPYBaB YyTNMBICTb B 060X KMiHIYHUX LeHTpax. [HWwi ABa i3onstu
NpOAEMOHCTPYBanv PE3UCTEHTHICTb B OAHOMY LIEHTPI Ta YyTNMBICTb B iHWOMY. [Inis i30N4Ty i3 cynepeunuBumMmn nokasHukamm
yyTtnmeocTi 4o STR (960-4, metoa nponopuii—P) B 060x LeHTpax OTpMMaHO pesynbrar, WO BKa3ye Ha pe3UCTEHTHICTb. [Ans i3onaty
i3 cynepeunvemMmMu nokasHukamu pesucteHTHocTi go INH (960-P, meto nponopuii-4) B 060X LieHTpax oTpMMaHo pe3ynbrar,

L0 BKa3y€e Ha YyTnMBICTb. [ns i3onaTy i3 cynepeunuBummn nokasHmkamu dytnusocTi Ao INH (960-4, metog nponopuii—P)
BM3HAYEHO PE3UCTEHTHICTb B 060X LeHTpax. [nsa TpboX i30nATiB i3 cynepeunnBummn nokasHmkamum 4ytnusocTi Ao RIF (960-4,
mMeTtoZ nponopLii—P) B 060X LeHTpax oTpUMaHo pesynbraTy, WO BKa3ylTb Ha YyTNMBICTb. [ns 0QHOro i30Ty i3 cynepeynnsumm
nokasHukamu pesncteHTHocTti 4o EMB (960-P, metog nponopuii—4) B 060X LieHTpax OTpUMaHo pesynbrar, Lo BKasye Ha
PE3UCTEHTHICTb. 3 M'ATY i30MATIB i3 CynepeunuBMMm NokasHukamu 4yTnmeocTi 4o EMB (960-4, meTog nponopuii—P) Ana 4otmpbox
BM3HAYEHO YyTNMBICTb B 060X LeHTpax. [HLWKW i30T NPOAEMOHCTPYBaB PE3UCTEHTHICTb B OAHOMY LIEHTPI Ta YYTNMBICTb B iHLLOMY.
Y Tabnuui 4 HaBegeHo pe3ynbTaTti TECTYBaHHA KNiHIYHUX KyNbTYp ANs CTPENTOMILMHY 7 i30HIa3nay (BUCOKa KOHLEHTpaLis), ki 6ynm
OTPUMaHIi 3 PiAKNX cepedoBuLL KynbTypu. Y Tabnuui 5 HaBeeHO pe3ynbTaTy TECTYBaHHS KIiHIYHWX KynbTyp AnS CTPENTOMILIMHY 1
i30Hia3nay (BUCOKa KOHLIEHTpaLis), ski 6ynv oTpumaHi 3 TBepaMX CepefoBULL, KYTbTYpU.

Tabnuus 4. Pe3ynstaTv TecTyBaHHA KiiHivyHUX isonaTiB. NopiBHAHHA MmeTtogy BD BACTEC MGIT 960 AST i meTtony
nponopuii AnsA TeCTyBaHHA i30NATiB, BUAINEHMX i3 piaKux cepenoBuLy

MeTopa nponopuii Cucrtema MGIT 960 ana AST
Pe3ynbTaTt — 4yTNUBICTH Pe3ynbTaTt — pe3ucTeHTHICTb
. . KinbkicTb BiacoTok 36iriB KinbkicTb BiacoTok 36iriB
NMPENAPAT KoHueHTpauis Yy P KoHueHTpauis 26iris (95 % A1) 26iris (95 % A1)
STR 10,0 mkr/mn 77 19 4,0 mkr/mn 73* 95 (87-99) 17 90 (67-99)
INH 1,0 Mkr/mn 65 31 0,4 mkr/mn 65* 100 (95-100) 29 94 (74-99)

* MMpunyckaeTbes, WO AN BCiX i30naTiB i3 pedynbratom TecTy MGIT, wo Bkasye Ha 4yTnuBeicTb (Y1), Npu HU3bKI KOHLEHTPaLii npenapaTy oTpuMaHo
pesynbrat Tecty MGIT, wo Bkasye Ha 4yTnuBicTb (Y), Nnpu BUCOKIN KOHLEHTpaUii npenapary.

Yci isonAtu i3 cynepeunueumm pesynstatamv MGIT TecTyBann MeToaoM NponopLii y ABOX He3anexHux LueHTpax. [Ana 4oTmpbox
i30MATIB i3 CynepeunuBrMmM NokasHukamm pesncteHTHocTi Ao STR (960—P, meton nponopuii-Y) BU3Ha4eHo 4yTnmBicTb B 060X
LeHTpax. |13 4BOX NpOTecToBaHUX i30MNATIB i3 Cynepe4nmBuMm nokasHukamu vyytnmeocti 4o STR (960-4, meTtog nponopuii—P) ans
O[HOrO BU3HAYEHO YyTNMBICTb B 060X LieHTpax, a Ans OAHOro — Pe3UCTEHTHICTb B 060X LieHTpax. |3 ABOX NpOTeCTOBaHMX i30MATIB i3
cynepeynmBumuy nokasHukamu yytnmeocTi Ao INH (960-4, meton nponopuii—P) Ans ogHoro Bu3HayeHo 4yTnmBicTb B 060X LieHTpaXx,
a Ans OQHOro — PE3NCTEHTHICTb B 060X LieHTpax.

Tabnuus 5. Peaynstaty TecTyBaHHSA KNiHiYHUX i3onaTiB. MopiBHAHHA meTony BD BACTEC MGIT 960 AST i meToay
nponopuii AnA TecTyBaHHA i30NATIB, BUAINEHUX i3 TBepAUX cepenoBuLL

MeTtopa nponopuii Cucrtema MGIT 960 ana AST
Pe3ynbTaTt — 4yTNUBICTH Pe3ynbTaTt — pe3nCTEeHTHICTb
. . KinbkicTb BiacoTok 36iriB KinbkicTb BiacoTok 36iriB
MPENAPAT KoHueHTpauis Y P KoHueHTpauia 26iris (95 % A1) 36iriB (95 % Al)
STR 10,0 mkr/mn 78 21 4,0 mkr/mn 73* 94 (86-98) 17 81 (58-95)
INH 1,0 Mkr/mn 68 31 0,4 mkr/mn 68* 100 (95-100) 30 87 (83—-100)

* MpunyckaeTbes, WO Ans BCiX i30nATiB i3 pesynstatom TecTy MGIT, Wwo Bkasye Ha 4yTnumBicTb (Y1), Npy HU3bKIV KOHLEHTpaLii npenapaTy oTpyMaHo
pesynetat Tecty MGIT, wo Bkasye Ha wyTnuBicTb (Y), Npu BUCOKI KOHLEHTpaLii npenapary.

Yci isonAtu i3 cynepeunusumm pesynstatamv MGIT TecTyBann MeToAoOM NponopLii y ABOX He3anexHux LueHTpax. [ina n’atu isonaTtis
i3 cynepeunvemMmm nokasHukamu pesncteHTHocTi 4o STR (960—P, metoa nponopuii—4) oTpumaHo pesynsraTt, Lo BKa3yloTb Ha
YyTNMBICTb, B 060X LieHTpax. I3 YOTMPbLOX i30NATIB i3 CynepedynMemMmu nokasHmkamm YytnmeocTti 4o STR (960-Y4, meton nponopuii—P)
AN TPbOX BU3HAYEHO YyTNMBICTb B 060X LieHTpax, a AN OAHOro — PE3UCTEHTHICTL B 060X LieHTpax. [ins i3onaTty i3 cynepeynvsmmu
nokasHmkamu YytnueocTi 4o INH (960-4, meton nponopuii—P) BU3Ha4YeHO pe3nCTEHTHICTL B 060X LieHTpax.
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HAABHICTb
Ne 3a katanorom Onuc

245123 BD BACTEC MGIT 960 SIRE Kit, 4 dpnakoHu 3 niodpinisoBaHnmu npenapatamu Ta 8 onakoHis i3
nobaskoto SIRE B KapTOHHI ynakoBL,.

245125 BD BACTEC MGIT 960 STR 4.0 Kit, 1 donakoH i3 niocinisoBaHum npenapatom Ta 2 cdnakonu 3 gobaskoto SIRE
B KapTOHHi ynakoBLi.

245157 BD BACTEC MGIT 960 IR Kit, 2 donakoHu 3 niogpinisoBaHumMu npenapatamu Ta 4 cdonakoHu 3 gobaskoto SIRE
B KapTOHHI ynakoBLi.

245126 BD BACTEC MGIT 960 INH 0.4 Kit, 1 donakoH i3 niocginisoBaHum npenapaTtom Ta 2 cnakoH 3 gobaskoto SIRE

B KAPTOHHIl yNakoBLyj.
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Cnyx6a TexHiYHOI nigTpuMkn: 3B’sKITbCS 3 MiCLEEBUM NpefAcTaBHUKOM koMnaHii BD abo 3BepHiTbcs 3a nocunaHHam www.bd.com.
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Puc. 1. Po3noBciogxeHHss BD BACTEC MGIT 960 AST Yac y npoTtokoni

YacToTHMI po3noain Yacy BUKOHaHHA meTtoauku (TIP)
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Mepenik 3miH

Pepakuis 3BeAeHUN onuc 3miH

(05) 2019-09 [pyKoBaHi iIHCTPYKLUIi 3 BUKOPUCTaHHS NepeBefeHo B eNeKTPOHHWI hopMaT i JOAAHO NOCUMAaHHS Ha
BiANOBIAHWMI JOKYMEHT Ha canTi BD.com/e-labeling.

3rigHo 3 nacrnopTom 6e3nekn maTepiany Ans HOMepy 3a kaTanorom 245123 HasiBHi koM 3aN0BKHUX
3axofiB Ta ixHi po3wmdpoBky oHoBneHo ans pudamnivy BD BACTEC MGIT 960; 6yno goaaHo
nikTorpamy 3i 3HakoM 3arpo3au Ass 300poB'sA, curHanbHe croso «Hebesnekay, yci koan Hebeanekn Ta
3anobikHMX 3axoaiB pa3om 3 poslundpoBkamu ans etambytony BD BACTEC MGIT 960.

3riaHo 3 nacnopToMm 6e3neku pevoBUHU Ans HOMepY 3a kaTanoroM 245157 HasiBHi koay HebGeaneku Ta
3anobixHUxX 3axopiB Ta ixHi po3wmndpoBKM oHoBMeHo Ans pudamniHy BD BACTEC MGIT 960.
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pour la Communauté européenne / Autorizuirani predstavnik u Europskoj uniji / Meghatalmazott képvisel6 az Eurdpai K6zosségben / Rappresentante autorizzato
nella Comunita Europea / EBpona kaybiMaacTbifbiHAars! yokinetTi ekin /-5 -5 A2 $]¢) o3k / |galiotasis atstovas Europos Bendrijoje / Pilnvarotais parstavis
Eiropas Kopiena / Bevoegde vertegenwoordiger in de Europese Gemeenschap / Autorisert representant i EU / Autoryzowane przedstawicielstwo we Wspoélnocie
Europejskiej / Representante autorizado na Comunidade Europeia / Reprezentantul autorizat pentru Comunitatea Europeana / YnonHomou4eHHbI npeacrasutens
B EBponeiickom coobLuectse / Autorizovany zastupca v Eurdpskom spologenstve / Autorizovano predstavnistvo u Evropskoj uniji / Auktoriserad representant i
Europeiska gemenskapen / Avrupa Toplulugu Yetkili Temsilcisi / YnosHoBaxeHuit npeactasHuk y kpainax €C / [ 3[R AU 2%

In Vitro Diagnostic Medical Device / MeauunHcky ypen 3a amarHocTtvika vH Butpo / Lékarské zafizeni uréené pro diagnostiku in vitro / In vitro diagnostisk medicinsk
anordning / Medizinisches In-vitro-Diagnostikum / In vitro SiayvwoTikn 1atpikr) cuokeur / Dispositivo médico para diagnéstico in vitro / In vitro diagnostika
meditsiiniaparatuur / Dispositif médical de diagnostic in vitro / Medicinska pomagala za In Vitro Dijagnostiku / In vitro diagnosztikai orvosi eszkdz / Dispositivo
medicale per diagnostica in vitro / XXacaHab! xafgaiiaa xypriseTiH MeavumHanbik Auardoctuka acnabs / In Vitro Diagnostic 2] & 717] / In vitro diagnostikos
prietaisas / Medicinas ierices, ko lieto in vitro diagnostika / Medisch hulpmiddel voor in-vitro diagnostiek / In vitro diagnostisk medisinsk utstyr / Urzadzenie
medyczne do diagnostyki in vitro / Dispositivo médico para diagndstico in vitro / Dispozitiv medical pentru diagnostic in vitro / MegnuuHckuii npuéop ans
[amarHocTuky in vitro / Medicinska poméacka na diagnostiku in vitro / Medicinski uredaj za in vitro dijagnostiku / Medicinteknisk produkt fér in vitro-diagnostik / In Vitro
Diyagnostik Tibbi Cihaz / MeauuHuit npucTpiit ans aiarHocTukm in vitro / 442 Wi 2297 3 4

Temperature limitation / TemnepatypHu orpaHuyenus / Teplotni omezeni / Temperaturbegraensning / Temperaturbegrenzung / Mepiopiopoi Beppokpaaciag / Limitacion
de temperatura / Temperatuuri piirang / Limites de température / Dozvoljena temperatura / HSmérsékleti hatar / Limiti di temperatura / Temnepartypab wekrtey /%
A g+ / Laikymo temperattra / Temperatras ierobezojumi / Temperatuurlimiet / Temperaturbegrensning / Ograniczenie temperatury / Limites de temperatura / Limite
de temperaturd / OrpaHuyexne Temnepatypbl / Ohranicenie teploty / Ogranic¢enje temperature / Temperaturgrans / Sicaklik sinirlamasi / O6mexeHHs Temnepatypu
/L PR

Batch Code (Lot) / Kog Ha naptupara / Kod (islo) $arze / Batch-kode (lot) / Batch-Code (Charge) / Kwdikdg Traprtidag (Tmaptida) / Codigo de lote (lote) / Partii kood /
Numéro de lot / Lot (kod) / Tétel szama (Lot) / Codice batch (lotto) / Tontama koabl / ¥ %] 5L =(2E) / Partijos numeris (LOT) / Partijas kods (laidiens) / Lot nummer
/ Batch-kode (parti) / Kod partii (seria) / Codigo do lote / Cod de serie (Lot) / Kog naptum (not) / Kéd série (Sarza) / Kod serije / Partinummer (Lot) / Parti Kodu (Lot)
| Kog naprii / it 5 (IE#tE)

Contains sufficient for <n> tests / CbabpxaH1eTo e JocTaTbyHO 3a <n> TecTa / Dostate¢né mnoZstvi pro <n> testu / Indeholder tilstraekkeligt til <n> tests /
Ausreichend flir <n> Tests / Mepiéxer emapkn ToodTnTa yia <n> e&etdoelg / Contenido suficiente para <n> pruebas / Kiillaldane <n> testide jaoks / Contenu suffisant
pour <n> tests / Sadrzaj za <n> testova / <n> teszthez elegendé / Contenuto sufficiente per <n> test / <n> TecTTepi yLiH xeTkinikTi / <n> B| 2 E 7} 53] £31%

/ Pakankamas kiekis atlikti <n> testy / Satur pietiekami <n> parbaudém / Inhoud voldoende voor “n” testen / Innholder tilstrekkelig til <n> tester / Zawiera ilo$¢
wystarczajgcg do <n> testow / Contetido suficiente para <n> testes / Continut suficient pentru <n> teste / loctato4yHo ansa <n> tectoB(a) / Obsah vystaci na <n>
testov / Sadrzaj dovoljan za <n> testova / Innehaller tillréckligt for <n> analyser / <n> test igin yeterli malzeme igerir / Buctaunts ans aHaniais: <n>/ L% ik47T <n>
YA

Consult Instructions for Use / Hanpasete cnpaBka B MHCTpykLumuTe 3a ynotpeba / Prostudujte pokyny k pouZziti / Se brugsanvisningen / Gebrauchsanweisung
beachten / ZupBouAeureite Tig 0dnyieg xpriong / Consultar las instrucciones de uso / Lugeda kasutusjuhendit / Consulter la notice d’emploi / Koristi upute za
upotrebu / Olvassa el a hasznalati utasitast / Consultare le istruzioni per I'uso / MaitaanaHy HyckaynbiFbIMeH TaHbICbin anbiHeia / AF-& A & 3% / Skaitykite
naudojimo instrukcijas / Skatit lietoSanas pamacibu / Raadpleeg de gebruiksaanwijzing / Se i bruksanvisningen / Zobacz instrukcja uzytkowania / Consultar as
instrucdes de utilizagdo / Consultati instructiunile de utilizare / Cm. pykoBoacTso no akcnnyartauuu / Pozri Pokyny na pouzivanie / Pogledajte uputstvo za upotrebu /
Se bruksanvisningen / Kullanim Talimatlar’'na bagvurun / Qus. iHCTpyKuii 3 BUukopucTanHs / 152 [ fii i i)t ]

Do not reuse / He nanonasaiite otHoBo / Nepouzivejte opakované / Ikke til genbrug / Nicht wiederverwenden / Mnv emravaypnoipotroieite / No reutilizar / Mitte
kasutada korduvalt / Ne pas réutiliser / Ne koristiti ponovo / Egyszer hasznalatos / Non riutilizzare / Manganan6aneia / A1 A8 = %] / Tik vienkartiniam naudojimui /
Nelietot atkartoti / Niet opnieuw gebruiken / Kun til engangsbruk / Nie stosowa¢ powtérnie / Nao reutilize / Nu refolositi / He ucnons3sosatk nostopHo / Nepouzivajte
opakovane / Ne upotrebljavajte ponovo / Far ej ateranvandas / Tekrar kullanmayin / He BukopuctoByBsatv nosTopHo / i Z7) 5 4 1 i

Serial number / CepueH Homep / Sériové Cislo / Serienummer / Seriennummer / Zeipiakdg apiBudg / N° de serie / Seerianumber / Numéro de série / Serijski broj /
Sorozatszam / Numero di serie / Tontamanbik Hemipi / ¢ & W 3 / Serijos numeris / Sérijas numurs / Serie nummer / Numer seryjny /Numero de série / Numar de
serie / CepuiiHbii Homep / Seri numarasi / Homep cepii / #5115
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For IVD Performance evaluation only / Camo 3a oueHka kayectBoTo Ha pabota Ha VD / Pouze pro vyhodnoceni vykonu IVD / Kun til evaluering af IVD ydelse / Nur
fur IVD-Leistungsbewertungszwecke / Mévo yia agioAdynon amédoong IVD / Sélo para la evaluacién del rendimiento en diagnéstico in vitro / Ainult IVD seadme
hindamiseks / Réservé a I'évaluation des performances IVD / Samo u znanstvene svrhe za In Vitro Dijagnostiku / Kizarélag in vitro diagnosztikahoz / Solo per
valutazione delle prestazioni IVD / XXacaHab! xafaaiiaa «npobupka ilwiHae» AnarHocTukaaa Tek )XyMblcTel 6aranay ywin / IVD Al s 3 7}ell thaf 4wk A& / Tik IVD
prietaisy veikimo charakteristikoms tikrinti / Vienigi IVD darbibas novértéSanai /Uitsluitend voor doeltreffendheidsonderzoek / Kun for evaluering av IVD-ytelse /
Tylko do oceny wydajnosci IVD / Uso exclusivo para avaliagdo de IVD / Numai pentru evaluarea performantei IVD / Tonbko Anst OLEHKW KayecTBa ANarHoOCTUKM in
vitro / Uréené iba na diagnostiku in vitro / Samo za procenu ucinka u in vitro dijagnostici / Endast for utvardering av diagnostisk anvandning in vitro / Yalnizca IVD
Performans degerlendirmesi igin / Tinbku Ans ouiHoBaHHA SKOCTi giarHocTukw in vitro / (R IVD 4 REPEAS

For US: “For Investigational Use Only”

Lower limit of temperature / Jonen numuT Ha Temnepartyparta / Dolni hranice teploty / Nedre temperaturgreense / Temperaturuntergrenze / Katwrepo 6pio
Beppokpaaiag / Limite inferior de temperatura / Alumine temperatuuripiir / Limite inférieure de température / Najniza dozvoljena temperatura / Alsé hémérsékleti
hatar / Limite inferiore di temperatura / TemnepatypaHblH TemeHri pykcar weri / 313 &= / Zemiausia laikymo temperatdra / Temperattras zemaka robeza /
Laagste temperatuurlimiet / Nedre temperaturgrense / Dolna granica temperatury / Limite minimo de temperatura / Limitd minima de temperatura / HwkHuit npegen
Temneparypsl / Spodna hranica teploty / Donja granica temperature / Nedre temperaturgréns / Sicaklik alt sinirt / MinimansHa Temneparypa / i R

Control / KontponHo / Kontrola / Kontrol / Kontrolle / Maptupag / Kontroll / Contréle / Controllo / Baksinay / 71 E-% / Kontrolé / Kontrole / Controle / Controlo /
KoHTponb / kontroll / KoHtporb / X #E

Positive control / Monoxutenen koHTpon / Pozitivni kontrola / Positiv kontrol / Positive Kontrolle / ©¢Tik6g pdptupag / Control positivo / Positiivne kontroll / Contréle
positif / Pozitivna kontrola / Pozitiv kontroll / Controllo positivo / OH Gakbinay / 43 %1 E & / Teigiama kontrolé / Pozitiva kontrole / Positieve controle / Kontrola
dodatnia / Controlo positivo / Control pozitiv / MonoxuTenbHbin koHTponb / Pozitif kontrol / MoautusHWi koHTponb / PR 4 X HE 5

Negative control / OtpuuareneH koHTpon / Negativni kontrola / Negativ kontrol / Negative Kontrolle / Apvntikég péptupag / Control negativo / Negatiivne kontroll /
Contrdle négatif / Negativna kontrola / Negativ kontroll / Controllo negativo / HeratusTik 6akbinay / 24 71 E% / Neigiama kontrolé / Negativa kontrole / Negatieve
controle / Kontrola ujemna / Controlo negativo / Control negativ / OTpuuaTtenbHbIii KoHTpons / Negatif kontrol / HeratusHuin kontponb / [ 14 X6 HE 1 7]

Method of sterilization: ethylene oxide / MeTog Ha cTepunusauus: eTuneHoB okeug / Zpusob sterilizace: etylenoxid / Steriliseringsmetode: ethylenoxid /
Sterilisationsmethode: Ethylenoxid / MéBoSog atoaTeipwang: aiBuAevogeidio / Método de esterilizacion: oxido de etileno / Steriliseerimismeetod: etiileenoksiid

/ Méthode de stérilisation : oxyde d’éthylene / Metoda sterilizacije: etilen oksid / Sterilizalas modszere: etilén-oxid / Metodo di sterilizzazione: ossido di etilene /
Crepunusaums agici — aTuneH ToTbirbl / 25 W o & 9l 8 Alo] = / Sterilizavimo bidas: etileno oksidas / Sterilizé$anas metode: etilenoksids / Gesteriliseerd met
behulp van ethyleenoxide / Steriliseringsmetode: etylenoksid / Metoda sterylizacji: tlenek etylu / Método de esterilizagao: 6xido de etileno / Metoda de sterilizare:
oxid de etilena / Metop ctepunusauum: atunexokens / Metoda sterilizacie: etylénoxid / Metoda sterilizacije: etilen oksid / Steriliseringsmetod: etenoxid / Sterilizasyon
yontemi: etilen oksit / MeToa cTepunisauii: eTuneHokcumom / K Jiik: WA Lk

Method of sterilization: irradiation / MeTop Ha ctepunusaums: npaguaums / Zpusob sterilizace: zafeni / Steriliseringsmetode: bestraling / Sterilisationsmethode:
Bestrahlung / MéBodog amooTeipwaong: akTivoBoAia / Método de esterilizacion: irradiacion / Steriliseerimismeetod: kiirgus / Méthode de stérilisation : irradiation /
Metoda sterilizacije: zratenje / Sterilizalas modszere: besugarzas / Metodo di sterilizzazione: irradiazione / Ctepunusauus agici — cayne Tycipy / 25 43 WAL/
Sterilizavimo budas: radiacija / Sterilizé$anas metode: apstaro$ana / Gesteriliseerd met behulp van bestraling / Steriliseringsmetode: bestraling / Metoda sterylizacji:
napromienianie / Método de esterilizagéo: irradiagdo / Metoda de sterilizare: iradiere / Metog ctepunusauuun: obnydenue / Metoda sterilizacie: ozZiarenie / Metoda
sterilizacije: ozragavanje / Steriliseringsmetod: stralning / Sterilizasyon yéntemi: irradyasyon / Metoz ctepunisauii: onpomiHeHHsM / K& J7ik: fibt

Biological Risks / Buonornynu puckose / Biologicka rizika / Biologisk fare / Biogefahrdung / BioAoyikoi kivduvol / Riesgos biolégicos / Bioloogilised riskid / Risques
biologiques / Bioloski rizik / Biologiailag veszélyes / Rischio biologico / Buonorusnsik Tayekenaep / A %814 913 / Biologinis pavojus / Biologiskie riski / Biologisch
risico / Biologisk risiko / Zagrozenia biologiczne / Perigo bioldgico / Riscuri biologice / Brionornyeckas onacHocTs / Biologickeé riziko / Bioloski rizici / Biologisk risk /
Biyolojik Riskler / Bionoriuna Hebeaneka / 4% X

Caution, consult accompanying documents / BHumaHue, HanpaseTe cnpaska B NpuapyxasaluuTe AokymeHTn / Pozor! Prostuduijte si pfilozenou dokumentaci!

|/ Forsigtig, se ledsagende dokumenter / Achtung, Begleitdokumente beachten / Mpogoxr, cupBouleuTeite Ta ouvodeuTiKd €yypaga / Precaucién, consultar la
documentacién adjunta / Ettevaatust! Lugeda kaasnevat dokumentatsiooni / Attention, consulter les documents joints / Upozorenje, koristi prate€u dokumentaciju

/ Figyelem! Olvassa el a mellékelt tajékoztatét / Attenzione: consultare la documentazione allegata / AGaiinaHpia, TUICTI KyKaTTapMeH TaHbICbIHbI3 / 5-2], 555
dvg A Z+z | Démesio, Zidrékite pridedamus dokumentus / Piesardziba, skatit pavaddokumentus / Voorzichtig, raadpleeg bijgevoegde documenten / Forsiktig,

se vedlagt dokumentasjon / Nalezy zapoznac sig z dotgczonymi dokumentami / Cuidado, consulte a documentacéao fornecida / Atentie, consultati documentele
insotitoare / BHumaHue: cM. npunaraemyto gokymeHTauuio / Vystraha, pozri sprievodné dokumenty / Paznja! Pogledajte prilozena dokumenta / Obs! Se medféljande
dokumentation / Dikkat, birlikte verilen belgelere bagvurun / Ysara: AvB. cynyTHio fokymeHTawito / /Ny, 1525 [ Bt 5 S0k

Upper limit of temperature / FopeH numuT Ha Temnepatypara / Horni hranice teploty / @vre temperaturgreense / Temperaturobergrenze / Aviwtepo 6plo Beppokpaaiag
/ Limite superior de temperatura / Ulemine temperatuuripiir / Limite supérieure de température / Gornja dozvoljena temperatura / Felsé hémérsékleti hatar / Limite
superiore di temperatura / TemneparypaHbiH pykcat eTinreH xorapfbl weri / %3 & 1= / Aukiausia laikymo temperatdra / Aug$éja temperatiiras robeza / Hoogste
temperatuurlimiet / @vre temperaturgrense / Gérna granica temperatury / Limite maximo de temperatura / Limitd maxima de temperatura / BepxHuuit npeaen
Temnepatypbl / Horna hranica teploty / Gornja granica temperature / Ovre temperaturgréns / Sicaklik Ust siniri / MakcumansHa Temnepartypa / i J% 1 [f

Keep dry / Masete cyxo / Skladujte v suchém prostiedi / Opbevares tert / Trocklagern / @uAdte 1o oTeyvo / Mantener seco / Hoida kuivas / Conserver au sec /
Drzati na suhom / Szaraz helyen tartand6 / Tenere all'asciutto / Kyprak kyninae ycra / 71 3] 4] / Laikykite sausai / Uzglabat sausu / Droog houden / Holdes
tert / Przechowywac w stanie suchym / Manter seco / A se feri de umezeala / He ponyckate nonaganus snarv / Uchovavajte v suchu / Drzite na suvom mestu /
Férvaras torrt / Kuru bir sekilde muhafaza edin / Bepertv sin Bonorw / i {443 T-f:

Collection time / Bpeme Ha cbbupane / Cas odbéru / Opsamlingstidspunkt / Entnahmeuhrzeit / Qpa guAoyrig / Hora de recogida / Kogumisaeg / Heure de
prélévement / Sati prikupljanja / Mintavétel idépontja / Ora di raccolta / YKunay yaksiTsl / =3 A7+ / Paémimo laikas / Savaksanas laiks / Verzameltijd / Tid
prevetaking / Godzina pobrania / Hora de colheita / Ora colectérii / Bpems c6opa / Doba odberu / Vreme prikupljanja / Uppsamlingstid / Toplama zamani / Yac
3abopy / KA 1]

Peel / O6enerte / Oteviete zde / Abn / Abziehen / ATrokoAAroTe / Desprender / Koorida / Décoller / Otvoriti skini / Hizza le / Staccare / ¥cTiHri kabaTbiH anbin TacTa /
Hl7]7] | Plésti ¢ia / Atlimét / Schillen / Trekk av / Oderwac / Destacar / Se dezlipeste / OtknenTs / Odtrhnite / Oljustiti / Dra isar / Ayirma / Bigkneitu / #i F

Perforation / Mepdopauus / Perforace / Perforering / AiGrpnon / Perforacion / Perforatsioon / Perforacija / Perforalas / Perforazione / Tecik Tecy / 2341 /
Perforacija / Perforacija / Perforatie / Perforacja / Perfuragéo / Perforare / Mepdopauust / Perforacia / Perforasyon / Mepdopauist / % 4L

Do not use if package damaged / He nsnonseaiite, ako onakoBkarta e nospeaeHa / Nepouzivejte, je-li obal poskozeny / Ma ikke anvendes hvis emballagen er
beskadiget / Inhal beschadigter Packungnicht verwenden / Mn xpnoipoTtroigite ecv n cuokeuaaia €xel utroaTei {nuid. / No usar si el paquete esta dafiado / Mitte
kasutada, kui pakend on kahjustatud / Ne pas I'utiliser si 'emballage est endommagé / Ne koristiti ako je oSte¢eno pakiranje / Ne hasznalja, ha a csomagolas
sérilt / Non usare se la confezione & danneggiata / Erep nakeTt 6yabinfaH 6onca, nanganaba / @ 7] 2| 7} &=/ 749- A8 54| / Jei pakuoté pazeista,
nenaudoti / Nelietot, ja iepakojums bojats / Niet gebruiken indien de verpakking beschadigd is / Ma ikke brukes hvis pakke er skadet / Nie uzywac, jesli
opakowanie jest uszkodzone / N&o usar se a embalagem estiver danificada / A nu se folosi daca pachetul este deteriorat / He ucnonb3sosatb npv nospexaeHum
ynakosku / Nepouzivajte, ak je obal poskodeny / Ne koristite ako je pakovanje oste¢eno / Anvand ej om férpackningen ar skadad / Ambalaj hasar gérmusse
kullanmayin / He BukopucTOBYBaTM 3a NOLLKOMKEHOI ynakoskm / US4 i, 152718

Keep away from heat / Ma3ete ot TonnuHa / Nevystavujte pfiliSnému teplu / Ma ikke udsaettes for varme / Vor Warme schiitzen / KpartioTe 10 pakpid atmé
BeppdTnTa / Mantener alejado de fuentes de calor / Hoida eemal valgusest / Protéger de la chaleur / Drzati dalje od izvora topline / Ovja a melegtél / Tenere lontano
dal calore / CankbiH xepae cakta / -2 3] &loF g / Laikyti atokiau nuo Silumos Saltiniy / Sargat no karstuma / Beschermen tegen warmte / Mé ikke utsettes for
varme / Przechowywac z dala od zrodet ciepta / Manter ao abrigo do calor / A se feri de caldura / He Harpesatb / Uchovavajte mimo zdroja tepla / Drzite dalje od
toplote / Far ej utsattas fér varme / Isidan uzak tutun / Bepertv sig aii Tenna / i i & #AJ5

Cut / Cpexerte / Odstfihnéte / Klip / Schneiden / Kéwre / Cortar / Léigata / Découper / Rezi / Vagija ki / Tagliare / Kecinia / -2} 7] / Kirpti / Nogriezt / Knippen / Kutt
/ Odcig¢ / Cortar / Decupati / Otpesats / Odstrihnite / Ise¢i / Klipp / Kesme / Poapizatu / 5§
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Collection date / lata Ha cbbupaHe / Datum odbéru / Opsamlingsdato / Entnahmedatum / Huepopnvia ouAoyrig / Fecha de recogida / Kogumiskuupéev / Date
de prélévement / Dani prikupljanja / Mintavétel datuma / Data di raccolta / YXuHaraH Tis6ekyHi / 55 &%} / Paémimo data / Savaksanas datums / Verzameldatum /
Dato prevetaking / Data pobrania / Data de colheita / Data colectarii / [lata c6opa / Datum odberu / Datum prikupljanja / Uppsamlingsdatum / Toplama tarihi / Jata
3a6opy / KA H

ul/test / uL/tect / uL/Test / uL/e&étaon / ul/prueba / uL/teszt / nL/€l 2~ = / mknitect / pLityrimas / pL/parbaude / pL/teste / mkn/anania / ML/ il

Keep away from light / Ma3ete ot ceetnuHa / Nevystavujte svétlu / Ma ikke udseettes for lys / Vor Licht schiitzen / KpatfioTe 10 pakpid atmoé 1o ewg / Mantener
alejado de la luz / Hoida eemal valgusest / Conserver a I'abri de la lumiére / Drzati dalje od svjetla / Fény nem érheti / Tenere al riparo dalla luce / KapaHfbinanraH
xeppae ycta / 912 7] &) oF  / Laikyti atokiau nuo Silumos $altiniy / Sargat no gaismas / Niet blootstellen aan zonlicht / Méa ikke utsettes for lys / Przechowywaé z
dala od zrédet $wiatta / Manter ao abrigo da luz / Feriti de lumina / XpanuTb B TemHoTe / Uchovavajte mimo dosahu svetla / Drzite dalje od svetlosti / Far ej utsattas
for ljus / Isiktan uzak tutun / BeperTu Big Aii ceitna / i it 5 Y62k

Hydrogen gas generated / O6pasysaH e Bogopog ra3 / Moznost Uniku plynného vodiku / Frembringer hydrogengas / Wasserstoffgas erzeugt / Anpioupyia agpiou
udpoydvou / Produccioén de gas de hidrogeno / Vesinikgaasi tekitatud / Produit de I'hnydrogéne gazeux / Sadrzi hydrogen vodik / Hidrogén gazt fejleszt / Produzione
di gas idrogeno / Faatektec cyTeri naitna Gonasl / 52~ 7k~ A4 % / I3skiria vandenilio dujas / Rodas Gdenradis / Waterstofgas gegenereerd / Hydrogengass
generert / Powoduje powstawanie wodoru / Produgdo de gas de hidrogénio / Generare gaz de hidrogen / Beinenenue sogopoaa / Vyrobené pouzitim vodika /
Oslobada se vodonik / Genererad vatgas / Agiga gikan hidrojen gazi / Peakuis 3 BugineHHsm BoaHo / 2744

Patient ID number / U] Homep Ha nauuenTa / ID pacienta / Patientens ID-nummer / Patienten-ID / ApiBudég avayvwpiong acBevols / Nimero de ID del paciente /
Patsiendi ID / No d’identification du patient / Identifikacijski broj pacijenta / Beteg azonosité szama / Numero ID paziente / MauveHTTiH naeHTUdUKaumsnblk Hemipi /
g2} ID W& / Paciento identifikavimo numeris / Pacienta ID numurs / Identificatienummer van de patiént / Pasientens ID-nummer / Numer ID pacjenta / Numero da
ID do doente / Numar ID pacient / oeHTndpukaumoHHbIn Homep naumenTa / Identifikacné Eislo pacienta / ID broj pacijenta / Patientnummer / Hasta kimlik numarasi /
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Fragile, Handle with Care / Yynnueo, PaboteTte c HeobxoanmoTo BHUMaHue. / Kiehké. Pi manipulaci postupujte opatrné. / Forsigtig, kan ga i stykker. / Zerbrechlich,
vorsichtig handhaben. / EuBpaucTo. XeipioTeiTe To pe Tpocoyr. / Fragil. Manipular con cuidado. / Orn, kasitsege ettevaatlikult. / Fragile. Manipuler avec précaution.
/ Lomljivo, rukujte paZljivo. / Térékeny! Ovatosan kezelendd. / Fragile, maneggiare con cura. / CbiHfbiw, abaitnan naiiaanambiHsis. / =41 7171 418 22 / Trapu,
elkités atsargiai. / Trausls; rikoties uzmanigi / Breekbaar, voorzichtig behandelen. / @mtalig, handter forsiktig. / Krucha zawartos$¢, przenosi¢ ostroznie. / Fragil,
Manuseie com Cuidado. / Fragil, manipulati cu atentie. / Xpynkoe! O6paLuatbcsi ¢ ocTopoxHocTbio. / Krehké, vyzaduje sa opatrna manipulacia. / Lomljivo - rukujte
pazljivo. / Brackligt. Hantera forsiktigt. / Kolay Kirilir, Dikkatli Tagiyin. / TeHgitHa, 3BepTatucs 3 obepexHictio / i, /N
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